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Q1. Have you or members of your household visited any Prince William County Parks and Recreation parks or facilities in the past 12 months? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q1. Have you visited any Prince William County Parks & Recreation parks or facilities in past 12 months 
           
Yes  87.9% 81.0% 69.7% 62.9%  74.4% 74.3%  74.4% 
           
No  12.1% 19.0% 30.3% 37.1%  25.6% 25.7%  25.6% 
 
 
 
 
 
WITHOUT “NOT PROVIDED” 
Q1a. How would you rate the overall physical condition of Prince William County Parks and Recreation parks and facilities that you have 
visited? (without "not provided") 
 
N=1826  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q1a. How would you rate overall physical condition of Prince William County Parks & Recreation parks & facilities that you have visited 
           
Excellent  15.2% 17.8% 17.7% 27.4%  19.1% 19.9%  19.6% 
           
Good  59.3% 57.9% 61.4% 56.7%  61.2% 56.3%  58.7% 
           
Fair  21.5% 20.7% 17.9% 15.1%  17.1% 20.6%  18.8% 
           
Below average  2.8% 3.1% 2.0% 0.5%  1.9% 2.3%  2.1% 
           
Poor  1.2% 0.5% 1.0% 0.3%  0.7% 0.9%  0.8% 

2019 Prince William County Community Interest and Opinion Survey: Crosstabular Data

Page 122



WITHOUT “NONE”  
Q2. From the following list, please CHECK ALL the organizations your household has used for parks, trails, and recreation activities during 
the past 12 months. (without "none") 
 
N=2174  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q2. Organizations your household has used for parks, trails, & recreation activities during past 12 months 
           
Schools  61.3% 67.3% 24.6% 26.3%  39.9% 46.7%  43.3% 
           
State of Virginia parks  60.6% 52.1% 53.5% 48.0%  54.8% 52.4%  53.6% 
           
Private youth sports teams  25.0% 28.5% 6.2% 9.6%  16.8% 16.5%  16.7% 
           
Boys & Girls Club  7.4% 7.8% 3.5% 3.6%  4.5% 6.4%  5.5% 
           
Fairfax County Parks  37.1% 27.8% 33.3% 28.2%  31.9% 31.5%  31.6% 
           
Churches  23.2% 26.3% 24.3% 29.7%  24.0% 27.9%  25.9% 
           
National parks  46.0% 42.8% 48.3% 47.8%  49.5% 42.4%  45.9% 
           
Private clubs (tennis/fitness/dance)  20.3% 18.9% 13.7% 17.2%  17.8% 16.7%  17.2% 
           
Prince William County parks  79.1% 69.7% 63.6% 60.3%  67.4% 68.3%  67.8% 
           
Homeowners associations/apartment 
complex 

  
43.5% 

 
37.6% 

 
32.5% 

 
30.1% 

  
34.6% 

 
37.1% 

  
35.8% 

           
Nearby cities & townships  21.9% 24.5% 21.6% 21.9%  23.0% 21.9%  22.4% 
           
Northern Virginia Regional Park 
Authority 

  
31.1% 

 
25.6% 

 
24.9% 

 
25.5% 

  
28.3% 

 
25.0% 

  
26.6% 

           
Other  3.6% 5.1% 6.6% 9.3%  6.3% 6.0%  6.2% 
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Q3. Which TWO organizations listed in Question 2 does your household USE MOST for parks, trails, sports, and recreation programs and 
services? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q3. Top choice 
           
Schools  20.4% 21.9% 5.4% 5.4%  10.8% 13.6%  12.2% 
           
State of Virginia parks  7.8% 8.7% 10.5% 7.1%  8.7% 8.2%  8.5% 
           
Private youth sports teams  6.4% 8.3% 1.2% 2.0%  4.0% 4.2%  4.1% 
           
Boys & Girls Club  0.5% 0.4% 0.1% 0.2%  0.2% 0.3%  0.3% 
           
Fairfax County Parks  3.8% 2.9% 4.3% 3.0%  4.3% 2.8%  3.5% 
           
Churches  2.6% 3.7% 6.4% 6.3%  5.1% 5.1%  5.1% 
           
National parks  5.2% 4.6% 10.0% 7.8%  7.5% 6.7%  7.1% 
           
Private clubs (tennis/fitness/dance)  2.2% 3.1% 3.5% 4.2%  3.8% 2.9%  3.3% 
           
Prince William County parks  27.9% 20.7% 24.2% 17.4%  21.8% 22.8%  22.3% 
           
Homeowners associations/apartment 
complex 

  
9.5% 

 
5.6% 

 
8.4% 

 
6.8% 

  
7.1% 

 
8.1% 

  
7.6% 

           
Nearby cities & townships  0.3% 0.8% 0.7% 0.5%  1.0% 0.4%  0.7% 
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Q3. Which TWO organizations listed in Question 2 does your household USE MOST for parks, trails, sports, and recreation programs and 
services? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q3. Top choice  (Cont.) 
           
Northern Virginia Regional Park 
Authority 

  
2.4% 

 
2.9% 

 
2.6% 

 
2.9% 

  
3.0% 

 
2.4% 

  
2.6% 

           
Other  1.7% 2.5% 2.2% 3.6%  2.6% 2.5%  2.6% 
           
None. Do not use any organizations  2.9% 3.7% 7.6% 11.5%  6.6% 7.2%  6.9% 
           
None chosen  6.2% 10.1% 12.7% 21.3%  13.4% 12.9%  13.2% 
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Q3. Which TWO organizations listed in Question 2 does your household USE MOST for parks, trails, sports, and recreation programs and 
services? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q3. 2nd choice 
           
Schools  10.2% 12.6% 3.6% 3.9%  6.1% 7.8%  7.0% 
           
State of Virginia parks  10.7% 10.4% 11.9% 7.1%  10.1% 9.8%  9.9% 
           
Private youth sports teams  3.5% 5.4% 1.1% 1.4%  2.3% 2.9%  2.6% 
           
Boys & Girls Club  0.3% 1.2% 0.8% 0.2%  0.6% 0.7%  0.7% 
           
Fairfax County Parks  6.1% 3.5% 6.9% 3.2%  5.3% 4.7%  5.1% 
           
Churches  3.6% 3.1% 4.2% 3.4%  3.4% 3.9%  3.6% 
           
National parks  5.9% 7.7% 9.4% 9.1%  9.9% 6.3%  8.1% 
           
Private clubs (tennis/fitness/dance)  3.3% 2.7% 2.8% 2.7%  2.7% 2.9%  2.8% 
           
Prince William County parks  24.0% 18.8% 13.3% 13.5%  16.6% 17.3%  16.9% 
           
Homeowners associations/apartment 
complex 

  
6.4% 

 
6.0% 

 
5.0% 

 
4.6% 

  
4.5% 

 
6.3% 

  
5.4% 

           
Nearby cities & townships  2.1% 2.1% 3.5% 2.2%  2.6% 2.4%  2.5% 
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Q3. Which TWO organizations listed in Question 2 does your household USE MOST for parks, trails, sports, and recreation programs and 
services? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q3. 2nd choice  (Cont.) 
           
Northern Virginia Regional Park 
Authority 

  
5.7% 

 
3.1% 

 
5.5% 

 
4.2% 

  
5.2% 

 
4.2% 

  
4.6% 

           
Other  1.2% 0.8% 1.5% 1.5%  1.2% 1.5%  1.3% 
           
None. Do not use any organizations  0.9% 1.2% 0.4% 0.5%  0.7% 0.7%  0.7% 
           
None chosen  16.1% 21.3% 30.1% 42.5%  28.9% 28.6%  28.8% 
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SUM OF THE TOP TWO CHOICES 
Q3. Which TWO organizations listed in Question 2 does your household USE MOST for parks, trails, sports, and recreation programs and 
services? (top 2) 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q3. Top choice 
           
Schools  30.6% 34.6% 9.0% 9.3%  17.0% 21.4%  19.2% 
           
State of Virginia parks  18.5% 19.0% 22.4% 14.2%  18.8% 18.0%  18.4% 
           
Private youth sports teams  9.9% 13.7% 2.4% 3.4%  6.3% 7.1%  6.7% 
           
Boys & Girls Club  0.9% 1.7% 1.0% 0.3%  0.8% 1.0%  0.9% 
           
Fairfax County Parks  9.9% 6.4% 11.2% 6.3%  9.7% 7.5%  8.6% 
           
Churches  6.2% 6.8% 10.5% 9.6%  8.4% 9.0%  8.7% 
           
National parks  11.1% 12.2% 19.4% 16.9%  17.5% 12.9%  15.2% 
           
Private clubs (tennis/fitness/dance)  5.5% 5.8% 6.2% 6.9%  6.5% 5.9%  6.2% 
           
Prince William County parks  51.9% 39.5% 37.5% 31.0%  38.4% 40.1%  39.2% 
           
Homeowners associations/apartment 
complex 

  
15.9% 

 
11.6% 

 
13.4% 

 
11.3% 

  
11.6% 

 
14.3% 

  
13.0% 

           
Nearby cities & townships  2.4% 2.9% 4.2% 2.7%  3.6% 2.9%  3.2% 
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SUM OF THE TOP TWO CHOICES 
Q3. Which TWO organizations listed in Question 2 does your household USE MOST for parks, trails, sports, and recreation programs and 
services? (top 2) 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q3. Top choice  (Cont.) 
           
Northern Virginia Regional Park 
Authority 

  
8.1% 

 
6.0% 

 
8.2% 

 
7.1% 

  
8.1% 

 
6.5% 

  
7.3% 

           
Other  2.9% 3.3% 3.7% 5.1%  3.9% 4.0%  3.9% 
           
None. Do not use any organizations  3.8% 5.0% 8.0% 12.0%  7.2% 7.9%  7.6% 
           
None chosen  6.2% 10.1% 12.7% 21.3%  13.4% 12.9%  13.2% 
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Q4. Please indicate whether you have a need for each of the following recreation facilities. 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q4-1. 18 & 9 hole golf courses 
           
Yes  20.1% 20.9% 17.7% 23.7%  25.0% 15.4%  20.1% 
           
No  79.9% 79.1% 82.3% 76.3%  75.0% 84.6%  79.9% 
 
Q4-2. Adult athletic fields 
           
Yes  36.7% 37.3% 27.1% 16.4%  31.6% 25.9%  28.7% 
           
No  63.3% 62.7% 72.9% 83.6%  68.4% 74.1%  71.3% 
 
Q4-3. Boating & fishing areas 
           
Yes  42.7% 44.3% 38.4% 32.0%  41.6% 35.8%  38.7% 
           
No  57.3% 55.7% 61.6% 68.0%  58.4% 64.2%  61.3% 
 
Q4-4. Cricket fields 
           
Yes  4.8% 3.9% 1.7% 1.0%  3.4% 2.0%  2.7% 
           
No  95.2% 96.1% 98.3% 99.0%  96.6% 98.0%  97.3% 
 
Q4-5. Golf driving ranges 
           
Yes  22.1% 23.2% 19.9% 25.0%  26.8% 17.5%  22.1% 
           
No  77.9% 76.8% 80.1% 75.0%  73.2% 82.5%  77.9% 
 
Q4-6. Historic properties 
           
Yes  49.1% 46.8% 50.0% 48.6%  48.5% 48.9%  48.6% 
           
No  50.9% 53.2% 50.0% 51.4%  51.5% 51.1%  51.4% 
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Q4. Please indicate whether you have a need for each of the following recreation facilities. 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q4-7. Indoor basketball courts 
           
Yes  29.2% 31.3% 19.4% 10.7%  22.6% 21.3%  22.0% 
           
No  70.8% 68.7% 80.6% 89.3%  77.4% 78.7%  78.0% 
 
Q4-8. Indoor fitness & exercise facilities 
           
Yes  58.3% 62.7% 53.6% 48.2%  51.0% 58.8%  54.9% 
           
No  41.7% 37.3% 46.4% 51.8%  49.0% 41.2%  45.1% 
 
Q4-9. Indoor ice rink 
           
Yes  33.6% 31.5% 18.4% 10.5%  19.7% 25.5%  22.6% 
           
No  66.4% 68.5% 81.6% 89.5%  80.3% 74.5%  77.4% 
 
Q4-10. Indoor lap swimming lanes 
           
Yes  41.7% 42.7% 32.5% 26.4%  32.8% 37.7%  35.3% 
           
No  58.3% 57.3% 67.5% 73.6%  67.2% 62.3%  64.7% 
 
Q4-11. Indoor leisure pools 
           
Yes  49.7% 41.2% 30.3% 26.1%  30.6% 41.4%  36.0% 
           
No  50.3% 58.8% 69.7% 73.9%  69.4% 58.6%  64.0% 
 
Q4-12. Indoor swimming pools/leisure pool 
           
Yes  61.9% 52.6% 38.2% 33.3%  40.2% 50.4%  45.3% 
           
No  38.1% 47.4% 61.8% 66.7%  59.8% 49.6%  54.7% 
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Q4. Please indicate whether you have a need for each of the following recreation facilities. 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q4-13. Indoor volleyball courts 
           
Yes  13.7% 16.8% 11.6% 6.3%  11.3% 12.1%  11.7% 
           
No  86.3% 83.2% 88.4% 93.7%  88.7% 87.9%  88.3% 
 
Q4-14. Indoor walking track 
           
Yes  34.8% 41.2% 35.2% 32.1%  28.8% 42.0%  35.4% 
           
No  65.2% 58.8% 64.8% 67.9%  71.2% 58.0%  64.6% 
 
Q4-15. Inline skating rink 
           
Yes  13.8% 12.6% 8.3% 3.7%  7.0% 11.6%  9.3% 
           
No  86.2% 87.4% 91.7% 96.3%  93.0% 88.4%  90.7% 
 
Q4-16. Lacrosse fields 
           
Yes  6.2% 10.1% 4.3% 2.2%  5.3% 5.5%  5.5% 
           
No  93.8% 89.9% 95.7% 97.8%  94.7% 94.5%  94.5% 
 
Q4-17. Large regional parks 
           
Yes  61.1% 56.1% 50.6% 42.3%  50.0% 53.7%  51.8% 
           
No  38.9% 43.9% 49.4% 57.7%  50.0% 46.3%  48.2% 
 
Q4-18. Natural wildlife habitats 
           
Yes  57.8% 53.4% 51.7% 48.1%  50.7% 53.8%  52.2% 
           
No  42.2% 46.6% 48.3% 51.9%  49.3% 46.2%  47.8% 
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Q4. Please indicate whether you have a need for each of the following recreation facilities. 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q4-19. Off-leash dog park 
           
Yes  28.2% 31.7% 34.3% 20.8%  24.3% 32.8%  28.6% 
           
No  71.8% 68.3% 65.7% 79.2%  75.7% 67.2%  71.4% 
 
Q4-20. Outdoor amphitheater 
           
Yes  30.3% 31.9% 28.3% 21.5%  23.9% 31.0%  27.5% 
           
No  69.7% 68.1% 71.7% 78.5%  76.1% 69.0%  72.5% 
 
Q4-21. Outdoor basketball courts 
           
Yes  31.7% 32.1% 18.7% 9.0%  23.4% 20.8%  22.1% 
           
No  68.3% 67.9% 81.3% 91.0%  76.6% 79.2%  77.9% 
 
Q4-22. Outdoor swimming pools 
           
Yes  51.4% 49.7% 32.0% 25.0%  33.8% 42.5%  38.2% 
           
No  48.6% 50.3% 68.0% 75.0%  66.2% 57.5%  61.8% 
 
Q4-23. Outdoor tennis courts 
           
Yes  27.2% 28.2% 19.5% 13.7%  21.4% 21.7%  21.6% 
           
No  72.8% 71.8% 80.5% 86.3%  78.6% 78.3%  78.4% 
 
Q4-24. Outdoor volleyball courts 
           
Yes  15.9% 19.3% 12.5% 5.8%  13.1% 12.7%  13.0% 
           
No  84.1% 80.7% 87.5% 94.2%  86.9% 87.3%  87.0% 
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Q4. Please indicate whether you have a need for each of the following recreation facilities. 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q4-25. Outdoor waterparks 
           
Yes  56.4% 43.9% 26.7% 18.8%  30.2% 40.0%  35.1% 
           
No  43.6% 56.1% 73.3% 81.2%  69.8% 60.0%  64.9% 
 
Q4-26. Pickleball courts 
           
Yes  3.5% 6.2% 4.2% 5.2%  5.0% 4.4%  4.7% 
           
No  96.5% 93.8% 95.8% 94.8%  95.0% 95.6%  95.3% 
 
Q4-27. Picnic areas & shelters 
           
Yes  67.5% 57.6% 53.5% 47.7%  51.3% 60.6%  55.9% 
           
No  32.5% 42.4% 46.5% 52.3%  48.7% 39.4%  44.1% 
 
Q4-28. Playgrounds 
           
Yes  80.1% 42.0% 32.1% 32.1%  41.4% 49.8%  45.6% 
           
No  19.9% 58.0% 67.9% 67.9%  58.6% 50.2%  54.4% 
 
Q4-29. Rugby fields 
           
Yes  4.2% 3.7% 3.2% 1.2%  3.3% 2.8%  3.1% 
           
No  95.8% 96.3% 96.8% 98.8%  96.7% 97.2%  96.9% 
 
Q4-30. Skateboarding parks 
           
Yes  11.8% 14.5% 7.6% 3.9%  8.5% 9.6%  9.1% 
           
No  88.2% 85.5% 92.4% 96.1%  91.5% 90.4%  90.9% 

2019 Prince William County Community Interest and Opinion Survey: Crosstabular Data

Page 134



Q4. Please indicate whether you have a need for each of the following recreation facilities. 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q4-31. Small neighborhood parks 
           
Yes  65.6% 54.2% 48.9% 43.0%  46.6% 58.0%  52.2% 
           
No  34.4% 45.8% 51.1% 57.0%  53.4% 42.0%  47.8% 
 
Q4-32. Walking & biking trails 
           
Yes  76.0% 78.9% 74.9% 63.1%  69.2% 75.8%  72.4% 
           
No  24.0% 21.1% 25.1% 36.9%  30.8% 24.2%  27.6% 
 
Q4-33. Waterfront parks 
           
Yes  56.1% 49.9% 47.0% 35.2%  43.9% 49.0%  46.5% 
           
No  43.9% 50.1% 53.0% 64.8%  56.1% 51.0%  53.5% 
 
Q4-34. Youth athletic fields 
           
Yes  52.6% 44.9% 19.5% 15.1%  32.4% 30.3%  31.4% 
           
No  47.4% 55.1% 80.5% 84.9%  67.6% 69.7%  68.6% 
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Q4. If "yes," please indicate how well your needs are being met for facilities of this type in Prince William County. 
 
N=2327  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q4-1. 18 & 9 hole golf courses 
           
100% met  30.4% 31.3% 27.9% 35.1%  31.3% 30.9%  31.1% 
           
75% met  25.0% 28.1% 25.4% 21.4%  26.4% 22.7%  24.9% 
           
50% met  20.5% 27.1% 23.8% 29.8%  24.7% 26.5%  25.4% 
           
25% met  13.4% 10.4% 13.1% 8.4%  12.8% 8.8%  11.3% 
           
0% met  10.7% 3.1% 9.8% 5.3%  4.9% 11.0%  7.2% 
 
Q4-2. Adult athletic fields 
           
100% met  16.7% 21.3% 17.4% 26.1%  22.8% 15.7%  19.7% 
           
75% met  24.2% 26.0% 24.7% 28.4%  27.6% 22.2%  25.1% 
           
50% met  25.8% 27.8% 24.7% 17.0%  23.6% 26.3%  24.8% 
           
25% met  20.7% 13.0% 19.1% 18.2%  14.5% 21.8%  17.8% 
           
0% met  12.6% 11.8% 14.0% 10.2%  11.4% 14.0%  12.6% 
 
Q4-3. Boating & fishing areas 
           
100% met  20.4% 19.3% 22.0% 18.2%  20.9% 19.3%  20.2% 
           
75% met  19.6% 25.7% 26.5% 29.4%  25.4% 24.6%  25.0% 
           
50% met  30.2% 28.7% 26.9% 27.6%  26.7% 30.5%  28.5% 
           
25% met  20.4% 19.8% 15.5% 18.2%  18.1% 18.4%  18.2% 
           
0% met  9.4% 6.4% 9.1% 6.5%  9.0% 7.2%  8.1% 
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Q4. If "yes," please indicate how well your needs are being met for facilities of this type in Prince William County. 
 
N=2327  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q4-4. Cricket fields 
           
100% met  3.7% 16.7% 10.0% 0.0%  8.3% 8.3%  8.2% 
           
75% met  7.4% 27.8% 10.0% 20.0%  19.4% 8.3%  14.8% 
           
50% met  11.1% 5.6% 0.0% 0.0%  8.3% 4.2%  6.6% 
           
25% met  18.5% 11.1% 20.0% 0.0%  16.7% 12.5%  14.8% 
           
0% met  59.3% 38.9% 60.0% 80.0%  47.2% 66.7%  55.7% 
 
Q4-5. Golf driving ranges 
           
100% met  17.6% 20.0% 23.2% 18.1%  20.1% 20.1%  20.2% 
           
75% met  21.8% 21.9% 23.2% 24.6%  22.0% 24.0%  22.8% 
           
50% met  31.9% 25.7% 19.6% 31.2%  26.6% 27.9%  27.1% 
           
25% met  12.6% 14.3% 18.8% 18.8%  18.8% 12.7%  16.3% 
           
0% met  16.0% 18.1% 15.2% 7.2%  12.5% 15.2%  13.6% 
 
Q4-6. Historic properties 
           
100% met  30.7% 34.9% 33.4% 37.3%  32.8% 35.1%  34.1% 
           
75% met  38.3% 34.9% 25.1% 30.6%  31.0% 31.7%  31.3% 
           
50% met  17.4% 20.0% 27.4% 23.8%  25.5% 20.3%  22.8% 
           
25% met  11.0% 8.4% 8.6% 4.8%  7.4% 8.9%  8.2% 
           
0% met  2.7% 1.9% 5.5% 3.6%  3.3% 3.9%  3.6% 
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Q4. If "yes," please indicate how well your needs are being met for facilities of this type in Prince William County. 
 
N=2327  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q4-7. Indoor basketball courts 
           
100% met  18.0% 16.3% 18.6% 21.4%  19.3% 16.3%  18.1% 
           
75% met  22.4% 29.8% 26.4% 25.0%  27.7% 24.1%  25.8% 
           
50% met  22.4% 23.4% 19.4% 17.9%  22.1% 20.4%  21.2% 
           
25% met  21.1% 17.7% 24.8% 17.9%  18.1% 23.7%  20.8% 
           
0% met  16.1% 12.8% 10.9% 17.9%  12.9% 15.5%  14.1% 
 
Q4-8. Indoor fitness & exercise facilities 
           
100% met  30.7% 27.8% 30.8% 33.3%  32.3% 29.3%  30.8% 
           
75% met  20.1% 25.3% 24.0% 29.3%  24.3% 24.3%  24.3% 
           
50% met  26.3% 23.3% 23.2% 18.9%  23.8% 22.7%  23.1% 
           
25% met  12.9% 12.8% 12.5% 9.2%  10.8% 13.1%  12.0% 
           
0% met  10.0% 10.8% 9.5% 9.2%  8.9% 10.6%  9.8% 
 
Q4-9. Indoor ice rink 
           
100% met  31.4% 37.2% 22.1% 25.0%  26.9% 32.4%  30.0% 
           
75% met  21.1% 16.6% 18.0% 13.5%  21.5% 15.7%  18.3% 
           
50% met  18.9% 19.3% 23.8% 25.0%  20.5% 20.8%  20.7% 
           
25% met  11.9% 15.2% 16.4% 15.4%  14.6% 14.7%  14.6% 
           
0% met  16.8% 11.7% 19.7% 21.2%  16.4% 16.4%  16.4% 
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Q4. If "yes," please indicate how well your needs are being met for facilities of this type in Prince William County. 
 
N=2327  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q4-10. Indoor lap swimming lanes 
           
100% met  28.7% 21.7% 28.9% 29.5%  27.3% 27.1%  27.4% 
           
75% met  23.0% 24.2% 20.2% 27.3%  21.7% 24.1%  23.0% 
           
50% met  21.7% 22.2% 19.3% 21.2%  22.3% 19.8%  20.9% 
           
25% met  15.2% 19.2% 14.7% 14.4%  17.8% 15.4%  16.5% 
           
0% met  11.3% 12.6% 17.0% 7.6%  10.9% 13.6%  12.3% 
 
Q4-11. Indoor leisure pools 
           
100% met  28.1% 21.7% 23.2% 29.0%  24.4% 25.8%  25.3% 
           
75% met  23.3% 20.6% 19.7% 22.1%  21.4% 21.8%  21.6% 
           
50% met  20.7% 27.0% 23.2% 21.4%  23.5% 22.7%  23.0% 
           
25% met  15.9% 16.4% 12.8% 15.3%  17.2% 14.3%  15.5% 
           
0% met  11.9% 14.3% 21.2% 12.2%  13.6% 15.3%  14.6% 
 
Q4-12. Indoor swimming pools/leisure pool 
           
100% met  25.7% 24.5% 23.1% 33.9%  26.3% 25.7%  26.0% 
           
75% met  22.2% 21.1% 20.4% 19.3%  19.3% 22.2%  20.9% 
           
50% met  21.9% 24.9% 22.4% 18.7%  24.3% 21.0%  22.4% 
           
25% met  14.3% 13.9% 14.9% 16.4%  16.6% 13.5%  14.9% 
           
0% met  16.0% 15.6% 19.2% 11.7%  13.5% 17.5%  15.8% 
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Q4. If "yes," please indicate how well your needs are being met for facilities of this type in Prince William County. 
 
N=2327  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q4-13. Indoor volleyball courts 
           
100% met  23.0% 9.5% 12.8% 6.1%  11.8% 15.7%  13.7% 
           
75% met  8.1% 24.3% 16.7% 24.2%  19.7% 14.9%  17.2% 
           
50% met  14.9% 23.0% 20.5% 24.2%  23.6% 17.2%  20.6% 
           
25% met  29.7% 23.0% 26.9% 27.3%  26.0% 27.6%  26.7% 
           
0% met  24.3% 20.3% 23.1% 18.2%  18.9% 24.6%  21.8% 
 
Q4-14. Indoor walking track 
           
100% met  9.7% 8.2% 10.6% 12.3%  9.7% 10.3%  10.1% 
           
75% met  11.9% 13.6% 11.5% 19.4%  15.5% 12.5%  13.7% 
           
50% met  17.8% 14.7% 15.7% 12.9%  18.4% 13.1%  15.4% 
           
25% met  22.7% 25.5% 17.4% 16.8%  20.1% 21.1%  20.7% 
           
0% met  37.8% 38.0% 44.7% 38.7%  36.2% 42.9%  40.2% 
 
Q4-15. Inline skating rink 
           
100% met  8.2% 10.9% 15.8% 0.0%  8.3% 11.3%  10.7% 
           
75% met  16.4% 23.6% 7.0% 11.1%  25.0% 9.8%  15.0% 
           
50% met  17.8% 12.7% 14.0% 16.7%  15.3% 15.8%  15.5% 
           
25% met  21.9% 27.3% 17.5% 22.2%  12.5% 27.8%  22.3% 
           
0% met  35.6% 25.5% 45.6% 50.0%  38.9% 35.3%  36.4% 
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Q4. If "yes," please indicate how well your needs are being met for facilities of this type in Prince William County. 
 
N=2327  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q4-16. Lacrosse fields 
           
100% met  22.6% 15.6% 28.6% 16.7%  16.7% 24.2%  20.5% 
           
75% met  16.1% 33.3% 3.6% 25.0%  29.6% 12.9%  21.4% 
           
50% met  25.8% 26.7% 35.7% 33.3%  25.9% 32.3%  29.1% 
           
25% met  16.1% 13.3% 14.3% 8.3%  14.8% 12.9%  13.7% 
           
0% met  19.4% 11.1% 17.9% 16.7%  13.0% 17.7%  15.4% 
 
Q4-17. Large regional parks 
           
100% met  25.5% 29.8% 25.5% 32.0%  25.9% 28.7%  27.3% 
           
75% met  31.5% 29.1% 31.0% 35.1%  30.9% 32.2%  31.6% 
           
50% met  24.0% 22.1% 25.8% 19.1%  25.2% 21.6%  23.3% 
           
25% met  11.3% 14.7% 11.9% 8.4%  12.1% 11.8%  11.9% 
           
0% met  7.7% 4.3% 5.8% 5.3%  5.9% 5.8%  5.8% 
 
Q4-18. Natural wildlife habitats 
           
100% met  23.2% 17.8% 20.5% 30.2%  22.8% 22.4%  22.6% 
           
75% met  23.2% 28.6% 27.1% 26.6%  25.1% 27.2%  26.2% 
           
50% met  26.1% 29.0% 26.2% 24.2%  28.3% 24.5%  26.3% 
           
25% met  15.6% 17.4% 19.1% 14.1%  16.4% 17.7%  17.0% 
           
0% met  11.8% 7.1% 7.1% 4.8%  7.5% 8.2%  7.8% 
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Q4. If "yes," please indicate how well your needs are being met for facilities of this type in Prince William County. 
 
N=2327  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q4-19. Off-leash dog park 
           
100% met  9.4% 11.6% 11.5% 14.2%  10.6% 11.8%  11.5% 
           
75% met  12.6% 11.6% 12.4% 13.2%  13.2% 11.8%  12.4% 
           
50% met  25.8% 23.1% 20.5% 22.6%  26.0% 21.1%  23.1% 
           
25% met  32.1% 29.9% 30.8% 28.3%  26.4% 33.4%  30.4% 
           
0% met  20.1% 23.8% 24.8% 21.7%  23.8% 21.8%  22.6% 
 
Q4-20. Outdoor amphitheater 
           
100% met  10.0% 12.6% 13.8% 17.7%  11.7% 14.1%  13.2% 
           
75% met  14.4% 18.2% 14.8% 15.0%  18.6% 13.5%  15.8% 
           
50% met  20.0% 22.4% 18.5% 19.5%  20.8% 19.0%  19.7% 
           
25% met  27.5% 21.0% 17.5% 20.4%  21.2% 21.6%  21.4% 
           
0% met  28.1% 25.9% 35.4% 27.4%  27.7% 31.7%  29.9% 
 
Q4-21. Outdoor basketball courts 
           
100% met  17.7% 20.1% 16.8% 22.2%  16.9% 19.9%  18.7% 
           
75% met  26.9% 29.9% 24.0% 28.9%  27.7% 26.7%  27.1% 
           
50% met  25.7% 21.5% 24.8% 13.3%  24.6% 22.0%  23.3% 
           
25% met  16.0% 20.8% 20.8% 22.2%  19.6% 18.6%  19.1% 
           
0% met  13.7% 7.6% 13.6% 13.3%  11.2% 12.7%  11.8% 
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Q4. If "yes," please indicate how well your needs are being met for facilities of this type in Prince William County. 
 
N=2327  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q4-22. Outdoor swimming pools 
           
100% met  30.0% 26.8% 29.9% 33.3%  29.3% 29.5%  29.6% 
           
75% met  20.0% 27.2% 22.9% 19.8%  22.8% 22.3%  22.5% 
           
50% met  25.0% 21.1% 21.0% 15.1%  21.5% 21.9%  21.7% 
           
25% met  15.4% 13.6% 13.6% 16.7%  16.4% 13.4%  14.7% 
           
0% met  9.6% 11.4% 12.6% 15.1%  9.9% 12.8%  11.5% 
 
Q4-23. Outdoor tennis courts 
           
100% met  26.2% 18.3% 17.8% 33.3%  25.2% 20.1%  22.9% 
           
75% met  18.8% 24.6% 25.9% 18.8%  21.4% 23.7%  22.5% 
           
50% met  23.5% 23.8% 23.0% 20.3%  21.8% 24.1%  22.9% 
           
25% met  16.8% 21.4% 18.5% 14.5%  18.9% 17.7%  18.2% 
           
0% met  14.8% 11.9% 14.8% 13.0%  12.6% 14.5%  13.5% 
 
Q4-24. Outdoor volleyball courts 
           
100% met  19.3% 13.1% 12.5% 10.7%  14.6% 14.2%  15.0% 
           
75% met  10.8% 17.9% 19.3% 28.6%  18.1% 16.3%  17.1% 
           
50% met  27.7% 23.8% 22.7% 25.0%  22.2% 27.0%  24.4% 
           
25% met  24.1% 27.4% 22.7% 17.9%  25.7% 23.4%  24.4% 
           
0% met  18.1% 17.9% 22.7% 17.9%  19.4% 19.1%  19.2% 
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Q4. If "yes," please indicate how well your needs are being met for facilities of this type in Prince William County. 
 
N=2327  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q4-25. Outdoor waterparks 
           
100% met  27.0% 22.1% 27.2% 27.8%  20.8% 29.8%  26.2% 
           
75% met  19.2% 23.1% 16.7% 32.2%  19.3% 22.3%  21.0% 
           
50% met  26.4% 31.2% 24.4% 18.9%  29.8% 24.1%  26.4% 
           
25% met  17.6% 14.1% 18.9% 11.1%  18.4% 14.6%  16.1% 
           
0% met  9.8% 9.5% 12.8% 10.0%  11.7% 9.3%  10.3% 
 
Q4-26. Pickleball courts 
           
100% met  26.3% 14.8% 6.9% 0.0%  15.4% 7.5%  11.4% 
           
75% met  5.3% 14.8% 10.3% 7.1%  9.6% 9.4%  9.5% 
           
50% met  15.8% 18.5% 31.0% 32.1%  21.2% 28.3%  24.8% 
           
25% met  21.1% 18.5% 20.7% 32.1%  28.8% 18.9%  23.8% 
           
0% met  31.6% 33.3% 31.0% 28.6%  25.0% 35.8%  30.5% 
 
Q4-27. Picnic areas & shelters 
           
100% met  23.2% 20.5% 24.5% 28.8%  22.7% 25.3%  24.2% 
           
75% met  28.4% 30.7% 25.3% 33.7%  31.1% 27.4%  29.0% 
           
50% met  27.6% 29.2% 27.5% 20.6%  28.1% 25.4%  26.6% 
           
25% met  13.8% 15.5% 17.4% 11.9%  13.5% 15.9%  14.8% 
           
0% met  7.0% 4.2% 5.2% 4.9%  4.6% 6.1%  5.4% 
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Q4. If "yes," please indicate how well your needs are being met for facilities of this type in Prince William County. 
 
N=2327  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q4-28. Playgrounds 
           
100% met  25.9% 26.2% 30.8% 28.9%  25.2% 29.0%  27.4% 
           
75% met  27.2% 33.5% 23.4% 29.5%  30.4% 25.4%  27.6% 
           
50% met  24.5% 25.7% 25.7% 21.7%  25.6% 24.2%  24.8% 
           
25% met  14.5% 11.5% 16.8% 15.1%  14.0% 15.2%  14.6% 
           
0% met  7.9% 3.1% 3.3% 4.8%  4.7% 6.2%  5.5% 
 
Q4-29. Rugby fields 
           
100% met  8.7% 11.1% 25.0% 0.0%  11.4% 15.6%  14.7% 
           
75% met  17.4% 33.3% 5.0% 33.3%  25.7% 12.5%  19.1% 
           
50% met  21.7% 27.8% 20.0% 0.0%  25.7% 15.6%  20.6% 
           
25% met  26.1% 16.7% 25.0% 33.3%  22.9% 25.0%  23.5% 
           
0% met  26.1% 11.1% 25.0% 33.3%  14.3% 31.3%  22.1% 
 
Q4-30. Skateboarding parks 
           
100% met  15.9% 9.1% 12.5% 11.8%  14.9% 10.1%  12.7% 
           
75% met  11.1% 16.7% 14.6% 11.8%  19.5% 9.2%  13.7% 
           
50% met  15.9% 25.8% 33.3% 17.6%  24.1% 23.9%  23.9% 
           
25% met  38.1% 18.2% 18.8% 29.4%  26.4% 25.7%  25.9% 
           
0% met  19.0% 30.3% 20.8% 29.4%  14.9% 31.2%  23.9% 
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Q4. If "yes," please indicate how well your needs are being met for facilities of this type in Prince William County. 
 
N=2327  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q4-31. Small neighborhood parks 
           
100% met  21.1% 19.6% 19.9% 21.4%  18.5% 21.7%  20.3% 
           
75% met  24.2% 28.2% 20.8% 25.5%  25.1% 23.6%  24.3% 
           
50% met  24.4% 24.1% 28.7% 26.8%  27.4% 25.0%  26.0% 
           
25% met  19.4% 16.3% 17.8% 16.4%  17.5% 18.2%  17.9% 
           
0% met  11.0% 11.8% 12.7% 10.0%  11.5% 11.5%  11.5% 
 
Q4-32. Walking & biking trails 
           
100% met  18.2% 18.4% 20.6% 23.5%  20.5% 19.4%  20.0% 
           
75% met  24.0% 26.5% 24.0% 31.1%  25.5% 26.3%  26.0% 
           
50% met  26.1% 26.5% 29.1% 19.8%  25.0% 26.9%  26.0% 
           
25% met  21.1% 19.0% 18.9% 18.3%  20.5% 18.6%  19.5% 
           
0% met  10.6% 9.5% 7.5% 7.3%  8.4% 8.9%  8.6% 
 
Q4-33. Waterfront parks 
           
100% met  13.8% 16.3% 16.3% 16.8%  15.6% 15.1%  15.4% 
           
75% met  21.0% 16.7% 19.7% 25.1%  20.8% 20.2%  20.5% 
           
50% met  26.2% 31.3% 24.5% 21.8%  25.9% 26.1%  26.0% 
           
25% met  20.0% 18.1% 22.9% 21.8%  22.8% 19.5%  21.0% 
           
0% met  19.0% 17.6% 16.6% 14.5%  14.8% 19.1%  17.1% 
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Q4. If "yes," please indicate how well your needs are being met for facilities of this type in Prince William County. 
 
N=2327  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q4-34. Youth athletic fields 
           
100% met  21.2% 24.6% 29.2% 33.3%  27.7% 22.1%  25.1% 
           
75% met  25.0% 24.6% 23.1% 27.8%  27.5% 22.1%  24.9% 
           
50% met  33.3% 27.1% 25.4% 23.6%  25.2% 32.9%  28.9% 
           
25% met  13.9% 15.1% 18.5% 15.3%  14.6% 16.2%  15.3% 
           
0% met  6.6% 8.5% 3.8% 0.0%  5.0% 6.8%  5.9% 
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Q5. Which FOUR of the facilities from the list in Question 4 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q5. Top choice 
           
18 & 9 hole golf courses  1.9% 3.5% 4.6% 6.9%  6.7% 2.0%  4.3% 
           
Adult athletic fields  3.3% 5.0% 3.2% 1.4%  4.3% 2.1%  3.2% 
           
Boating & fishing areas  4.3% 6.0% 6.9% 5.4%  7.1% 4.3%  5.7% 
           
Cricket fields  0.9% 0.4% 0.3% 0.0%  0.7% 0.1%  0.4% 
           
Golf driving ranges  0.5% 0.8% 0.8% 1.5%  1.3% 0.5%  0.9% 
           
Historic properties  2.8% 3.3% 4.4% 5.4%  3.9% 4.3%  4.1% 
           
Indoor basketball courts  3.1% 2.3% 1.2% 0.8%  2.2% 1.3%  1.8% 
           
Indoor fitness & exercise facilities  5.9% 6.8% 6.6% 9.6%  6.7% 7.7%  7.2% 
           
Indoor ice rink  0.2% 1.2% 0.6% 0.8%  1.0% 0.5%  0.7% 
           
Indoor lap swimming lanes  1.4% 1.7% 2.6% 2.7%  2.4% 1.8%  2.1% 
           
Indoor leisure pools  2.1% 1.0% 1.1% 1.2%  0.9% 1.8%  1.3% 
           
Indoor swimming pools/leisure pool  6.7% 3.5% 2.4% 2.9%  3.0% 4.4%  3.7% 
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Q5. Which FOUR of the facilities from the list in Question 4 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q5. Top choice  (Cont.) 
           
Indoor volleyball courts  0.9% 1.2% 0.0% 0.0%  0.2% 0.7%  0.4% 
           
Indoor walking track  1.2% 3.7% 4.7% 2.5%  1.9% 4.2%  3.1% 
           
Inline skating rink  0.2% 0.4% 0.4% 0.2%  0.2% 0.4%  0.3% 
           
Lacrosse fields  0.3% 1.0% 0.1% 0.0%  0.2% 0.4%  0.3% 
           
Large regional parks  5.0% 3.9% 3.3% 2.7%  4.4% 2.9%  3.7% 
           
Natural wildlife habitats  2.9% 3.5% 5.0% 4.2%  3.9% 4.2%  4.0% 
           
Off-leash dog park  1.2% 4.8% 5.5% 2.5%  2.4% 4.6%  3.5% 
           
Outdoor amphitheater  0.0% 0.2% 0.3% 1.0%  0.2% 0.5%  0.4% 
           
Outdoor basketball courts  0.5% 1.7% 0.4% 0.2%  0.7% 0.6%  0.6% 
           
Outdoor swimming pools  2.6% 2.3% 1.7% 0.5%  0.7% 2.6%  1.7% 
           
Outdoor tennis courts  1.4% 1.4% 0.6% 1.2%  1.6% 0.7%  1.1% 
           
Outdoor volleyball courts  0.0% 0.4% 0.3% 0.0%  0.2% 0.2%  0.2% 
           
Outdoor waterparks  1.4% 1.4% 0.6% 0.5%  0.3% 1.5%  0.9% 
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Q5. Which FOUR of the facilities from the list in Question 4 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q5. Top choice  (Cont.) 
           
Pickleball courts  0.0% 0.4% 0.6% 1.0%  0.3% 0.7%  0.5% 
           
Picnic areas & shelters  1.7% 2.3% 2.8% 2.2%  1.9% 2.6%  2.2% 
           
Playgrounds  13.5% 0.6% 1.4% 1.5%  2.3% 6.0%  4.2% 
           
Rugby fields  0.2% 0.2% 0.3% 0.2%  0.3% 0.1%  0.2% 
           
Skateboarding parks  0.5% 0.2% 0.3% 0.0%  0.3% 0.2%  0.2% 
           
Small neighborhood parks  3.1% 2.1% 1.9% 2.0%  2.3% 2.2%  2.2% 
           
Walking & biking trails  11.9% 15.3% 20.4% 13.9%  14.8% 16.3%  15.5% 
           
Waterfront parks  2.1% 1.4% 2.4% 1.2%  1.6% 2.0%  1.8% 
           
Youth athletic fields  10.2% 8.1% 2.4% 0.8%  5.2% 4.7%  4.9% 
           
None chosen  6.1% 7.7% 10.1% 22.8%  13.8% 11.1%  12.5% 
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Q5. Which FOUR of the facilities from the list in Question 4 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q5. 2nd choice 
           
18 & 9 hole golf courses  1.9% 1.2% 2.1% 2.4%  2.8% 1.0%  1.9% 
           
Adult athletic fields  2.6% 3.7% 2.9% 1.2%  3.0% 2.0%  2.5% 
           
Boating & fishing areas  3.6% 5.0% 3.6% 3.0%  4.3% 3.3%  3.8% 
           
Cricket fields  0.2% 0.0% 0.1% 0.2%  0.2% 0.0%  0.1% 
           
Golf driving ranges  0.3% 1.9% 3.3% 3.9%  3.9% 1.1%  2.5% 
           
Historic properties  2.9% 2.9% 5.1% 3.4%  4.3% 3.3%  3.8% 
           
Indoor basketball courts  1.7% 2.7% 2.1% 0.5%  2.0% 1.4%  1.7% 
           
Indoor fitness & exercise facilities  3.8% 5.8% 5.8% 5.2%  5.2% 5.0%  5.1% 
           
Indoor ice rink  1.4% 1.2% 0.4% 0.3%  0.9% 0.7%  0.8% 
           
Indoor lap swimming lanes  2.6% 3.1% 2.5% 2.4%  3.3% 1.8%  2.5% 
           
Indoor leisure pools  1.9% 1.7% 1.1% 1.5%  1.7% 1.3%  1.5% 
           
Indoor swimming pools/leisure pool  7.3% 5.4% 2.4% 5.1%  3.8% 5.8%  4.8% 
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Q5. Which FOUR of the facilities from the list in Question 4 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q5. 2nd choice  (Cont.) 
           
Indoor volleyball courts  0.3% 1.4% 0.8% 0.3%  0.7% 0.7%  0.7% 
           
Indoor walking track  2.1% 3.1% 2.9% 5.4%  2.5% 4.0%  3.3% 
           
Inline skating rink  0.7% 0.4% 0.4% 0.2%  0.2% 0.7%  0.4% 
           
Lacrosse fields  0.0% 0.6% 0.0% 0.0%  0.0% 0.2%  0.1% 
           
Large regional parks  4.7% 6.0% 6.2% 4.6%  5.6% 5.1%  5.3% 
           
Natural wildlife habitats  5.2% 4.6% 7.6% 7.8%  6.7% 6.1%  6.4% 
           
Off-leash dog park  2.9% 3.5% 4.7% 1.5%  2.3% 4.1%  3.2% 
           
Outdoor amphitheater  0.2% 1.4% 1.4% 0.3%  0.5% 1.2%  0.9% 
           
Outdoor basketball courts  1.2% 1.9% 1.4% 0.2%  1.1% 1.1%  1.1% 
           
Outdoor swimming pools  4.8% 3.3% 1.9% 1.4%  2.0% 3.6%  2.8% 
           
Outdoor tennis courts  0.3% 1.2% 0.6% 0.3%  0.9% 0.4%  0.7% 
           
Outdoor volleyball courts  0.3% 0.8% 0.1% 0.0%  0.3% 0.2%  0.3% 
           
Outdoor waterparks  3.6% 1.9% 1.5% 0.5%  1.3% 2.3%  1.8% 
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Q5. Which FOUR of the facilities from the list in Question 4 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q5. 2nd choice  (Cont.) 
           
Pickleball courts  0.0% 0.0% 0.4% 0.8%  0.2% 0.4%  0.3% 
           
Picnic areas & shelters  4.0% 3.5% 4.8% 3.2%  3.6% 4.4%  4.0% 
           
Playgrounds  10.4% 1.4% 1.1% 2.0%  2.9% 4.4%  3.7% 
           
Rugby fields  0.2% 0.0% 0.1% 0.0%  0.0% 0.2%  0.1% 
           
Skateboarding parks  0.5% 1.2% 0.3% 0.2%  0.3% 0.7%  0.5% 
           
Small neighborhood parks  6.2% 2.5% 3.7% 3.0%  3.5% 4.2%  3.8% 
           
Walking & biking trails  7.8% 10.1% 10.4% 7.8%  8.1% 9.9%  9.0% 
           
Waterfront parks  2.1% 3.3% 3.5% 2.2%  2.2% 3.4%  2.9% 
           
Youth athletic fields  3.8% 3.3% 1.2% 1.0%  2.3% 2.0%  2.2% 
           
None chosen  8.3% 9.7% 13.3% 28.1%  17.3% 14.1%  15.8% 
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Q5. Which FOUR of the facilities from the list in Question 4 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q5. 3rd choice 
           
18 & 9 hole golf courses  0.9% 1.9% 0.8% 1.7%  1.4% 1.1%  1.3% 
           
Adult athletic fields  1.7% 2.7% 1.8% 0.5%  2.0% 1.2%  1.6% 
           
Boating & fishing areas  2.2% 3.5% 3.3% 2.5%  2.9% 2.8%  2.8% 
           
Cricket fields  0.3% 0.0% 0.1% 0.0%  0.2% 0.0%  0.1% 
           
Golf driving ranges  0.5% 1.9% 1.4% 2.0%  2.0% 1.0%  1.5% 
           
Historic properties  2.4% 2.5% 5.0% 5.2%  3.7% 4.0%  3.8% 
           
Indoor basketball courts  1.2% 1.4% 0.8% 1.0%  1.2% 0.9%  1.1% 
           
Indoor fitness & exercise facilities  3.1% 5.8% 4.0% 3.6%  4.8% 3.2%  4.0% 
           
Indoor ice rink  0.3% 0.6% 1.1% 0.0%  0.2% 0.8%  0.5% 
           
Indoor lap swimming lanes  1.0% 1.2% 1.5% 1.2%  1.1% 1.4%  1.3% 
           
Indoor leisure pools  2.4% 1.4% 1.2% 1.5%  2.0% 1.3%  1.6% 
           
Indoor swimming pools/leisure pool  3.6% 3.1% 2.5% 2.9%  2.2% 3.7%  2.9% 
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Q5. Which FOUR of the facilities from the list in Question 4 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q5. 3rd choice  (Cont.) 
           
Indoor volleyball courts  0.5% 0.2% 0.3% 0.2%  0.3% 0.2%  0.3% 
           
Indoor walking track  1.6% 3.3% 2.6% 3.4%  2.0% 3.3%  2.6% 
           
Inline skating rink  0.5% 0.6% 0.4% 0.3%  0.2% 0.7%  0.4% 
           
Lacrosse fields  0.0% 0.6% 0.1% 0.0%  0.1% 0.2%  0.2% 
           
Large regional parks  5.5% 4.1% 7.8% 3.7%  5.9% 5.0%  5.4% 
           
Natural wildlife habitats  4.0% 7.0% 7.1% 6.9%  6.7% 5.8%  6.2% 
           
Off-leash dog park  3.5% 4.1% 3.9% 2.5%  3.3% 3.7%  3.5% 
           
Outdoor amphitheater  1.4% 1.4% 2.1% 1.2%  1.1% 2.0%  1.5% 
           
Outdoor basketball courts  2.1% 0.8% 1.2% 0.7%  1.5% 0.9%  1.2% 
           
Outdoor swimming pools  3.1% 3.3% 2.8% 1.7%  2.8% 2.4%  2.6% 
           
Outdoor tennis courts  0.9% 1.0% 0.7% 1.5%  1.6% 0.5%  1.0% 
           
Outdoor volleyball courts  0.7% 0.4% 0.3% 0.0%  0.3% 0.3%  0.3% 
           
Outdoor waterparks  6.7% 2.5% 1.7% 0.8%  2.0% 3.7%  2.8% 
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Q5. Which FOUR of the facilities from the list in Question 4 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q5. 3rd choice  (Cont.) 
           
Pickleball courts  0.3% 0.0% 0.1% 0.5%  0.3% 0.2%  0.3% 
           
Picnic areas & shelters  6.2% 6.4% 6.4% 4.1%  5.4% 5.8%  5.6% 
           
Playgrounds  10.4% 3.7% 1.5% 3.6%  4.1% 5.3%  4.7% 
           
Skateboarding parks  0.3% 0.0% 0.6% 0.0%  0.2% 0.2%  0.2% 
           
Small neighborhood parks  5.5% 5.2% 5.7% 3.4%  3.4% 6.4%  4.9% 
           
Walking & biking trails  9.0% 11.6% 10.5% 6.8%  9.1% 9.9%  9.5% 
           
Waterfront parks  3.8% 3.1% 2.6% 3.7%  2.6% 3.8%  3.2% 
           
Youth athletic fields  3.3% 2.5% 0.7% 0.7%  2.0% 1.3%  1.7% 
           
None chosen  10.7% 11.8% 17.3% 32.1%  21.2% 16.9%  19.2% 
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Q5. Which FOUR of the facilities from the list in Question 4 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q5. 4th choice 
           
18 & 9 hole golf courses  1.6% 2.5% 1.4% 1.0%  2.2% 0.9%  1.5% 
           
Adult athletic fields  0.5% 1.4% 0.8% 0.3%  0.9% 0.7%  0.8% 
           
Boating & fishing areas  3.6% 4.1% 3.6% 1.9%  4.0% 2.5%  3.3% 
           
Cricket fields  0.0% 0.4% 0.1% 0.2%  0.2% 0.2%  0.2% 
           
Golf driving ranges  1.2% 1.2% 1.4% 1.4%  2.3% 0.2%  1.3% 
           
Historic properties  2.2% 3.7% 4.8% 4.2%  4.6% 3.0%  3.8% 
           
Indoor basketball courts  0.3% 0.8% 1.0% 0.2%  0.6% 0.6%  0.6% 
           
Indoor fitness & exercise facilities  3.3% 3.3% 4.7% 3.2%  3.1% 4.2%  3.6% 
           
Indoor ice rink  1.0% 0.6% 1.4% 0.7%  0.3% 1.5%  0.9% 
           
Indoor lap swimming lanes  1.2% 2.3% 1.7% 0.8%  1.4% 1.5%  1.5% 
           
Indoor leisure pools  1.6% 1.0% 1.1% 0.5%  0.7% 1.4%  1.1% 
           
Indoor swimming pools/leisure pool  4.3% 2.7% 1.9% 2.4%  2.7% 2.8%  2.8% 
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Q5. Which FOUR of the facilities from the list in Question 4 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q5. 4th choice  (Cont.) 
           
Indoor volleyball courts  0.0% 0.6% 0.3% 0.5%  0.4% 0.2%  0.3% 
           
Indoor walking track  1.0% 1.2% 1.2% 2.7%  1.1% 2.1%  1.6% 
           
Inline skating rink  0.3% 0.2% 0.4% 0.2%  0.3% 0.2%  0.3% 
           
Lacrosse fields  0.2% 0.0% 0.3% 0.2%  0.2% 0.2%  0.2% 
           
Large regional parks  6.2% 4.8% 5.1% 4.7%  4.3% 5.9%  5.1% 
           
Natural wildlife habitats  4.8% 5.0% 6.4% 4.2%  5.0% 5.5%  5.2% 
           
Off-leash dog park  3.3% 4.1% 4.3% 3.0%  2.7% 4.5%  3.6% 
           
Outdoor amphitheater  2.1% 1.9% 2.4% 1.2%  1.4% 2.4%  1.9% 
           
Outdoor basketball courts  1.4% 1.4% 0.6% 0.5%  1.1% 0.8%  0.9% 
           
Outdoor swimming pools  4.0% 2.9% 2.1% 1.9%  2.5% 2.8%  2.6% 
           
Outdoor tennis courts  0.3% 1.2% 1.1% 0.8%  0.9% 0.8%  0.9% 
           
Outdoor volleyball courts  0.3% 0.4% 0.6% 0.3%  0.2% 0.6%  0.4% 
           
Outdoor waterparks  3.6% 3.1% 1.8% 0.5%  1.9% 2.4%  2.2% 
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Q5. Which FOUR of the facilities from the list in Question 4 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q5. 4th choice  (Cont.) 
           
Pickleball courts  0.2% 1.0% 0.3% 0.5%  0.3% 0.6%  0.4% 
           
Picnic areas & shelters  5.7% 4.1% 5.4% 3.9%  3.9% 5.6%  4.7% 
           
Playgrounds  6.7% 2.3% 1.8% 2.5%  2.5% 3.9%  3.2% 
           
Rugby fields  0.2% 0.0% 0.3% 0.2%  0.0% 0.3%  0.2% 
           
Skateboarding parks  0.5% 0.4% 0.4% 0.0%  0.2% 0.4%  0.3% 
           
Small neighborhood parks  7.3% 4.6% 3.6% 4.4%  4.2% 5.6%  4.9% 
           
Walking & biking trails  8.8% 11.4% 8.0% 8.3%  9.2% 8.8%  9.0% 
           
Waterfront parks  4.3% 3.9% 5.4% 3.2%  4.6% 3.9%  4.2% 
           
Youth athletic fields  3.5% 3.9% 1.2% 1.0%  2.7% 1.7%  2.3% 
           
None chosen  14.2% 17.2% 23.1% 38.4%  27.1% 21.3%  24.3% 
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SUM OF THE TOP FOUR CHOICES 
Q5. Which FOUR of the facilities from the list in Question 4 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? (top 4) 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q5. Top choice 
           
18 & 9 hole golf courses  6.2% 9.1% 8.9% 12.0%  13.1% 5.0%  9.0% 
           
Adult athletic fields  8.1% 12.8% 8.7% 3.4%  10.1% 6.0%  8.0% 
           
Boating & fishing areas  13.8% 18.6% 17.5% 12.9%  18.4% 12.9%  15.6% 
           
Cricket fields  1.4% 0.8% 0.7% 0.3%  1.4% 0.2%  0.9% 
           
Golf driving ranges  2.6% 5.8% 6.9% 8.8%  9.4% 2.8%  6.1% 
           
Historic properties  10.4% 12.4% 19.4% 18.3%  16.5% 14.7%  15.5% 
           
Indoor basketball courts  6.4% 7.2% 5.1% 2.5%  6.1% 4.2%  5.1% 
           
Indoor fitness & exercise facilities  16.1% 21.7% 21.2% 21.7%  19.8% 20.0%  19.9% 
           
Indoor ice rink  2.9% 3.7% 3.5% 1.9%  2.5% 3.5%  3.0% 
           
Indoor lap swimming lanes  6.2% 8.3% 8.3% 7.1%  8.2% 6.5%  7.4% 
           
Indoor leisure pools  8.0% 5.2% 4.6% 4.7%  5.3% 5.8%  5.5% 
           
Indoor swimming pools/leisure pool  22.0% 14.7% 9.1% 13.2%  11.7% 16.6%  14.2% 
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SUM OF THE TOP FOUR CHOICES 
Q5. Which FOUR of the facilities from the list in Question 4 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? (top 4) 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q5. Top choice  (Cont.) 
           
Indoor volleyball courts  1.7% 3.5% 1.4% 1.0%  1.6% 1.9%  1.8% 
           
Indoor walking track  5.9% 11.4% 11.5% 14.0%  7.6% 13.6%  10.6% 
           
Inline skating rink  1.7% 1.7% 1.7% 0.8%  0.9% 2.0%  1.4% 
           
Lacrosse fields  0.5% 2.3% 0.6% 0.2%  0.5% 1.1%  0.8% 
           
Large regional parks  21.5% 18.8% 22.4% 15.7%  20.2% 18.9%  19.5% 
           
Natural wildlife habitats  17.0% 20.1% 26.0% 23.2%  22.4% 21.5%  21.9% 
           
Off-leash dog park  10.9% 16.6% 18.4% 9.6%  10.7% 16.9%  13.7% 
           
Outdoor amphitheater  3.6% 5.0% 6.1% 3.7%  3.2% 6.1%  4.6% 
           
Outdoor basketball courts  5.2% 5.8% 3.6% 1.5%  4.3% 3.3%  3.8% 
           
Outdoor swimming pools  14.5% 11.8% 8.4% 5.4%  8.0% 11.4%  9.7% 
           
Outdoor tennis courts  2.9% 5.0% 2.9% 3.9%  4.9% 2.4%  3.6% 
           
Outdoor volleyball courts  1.4% 2.1% 1.2% 0.3%  1.1% 1.3%  1.2% 
           
Outdoor waterparks  15.4% 8.9% 5.5% 2.4%  5.5% 9.9%  7.7% 
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SUM OF THE TOP FOUR CHOICES 
Q5. Which FOUR of the facilities from the list in Question 4 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? (top 4) 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q5. Top choice  (Cont.) 
           
Pickleball courts  0.5% 1.4% 1.4% 2.9%  1.2% 1.9%  1.5% 
           
Picnic areas & shelters  17.6% 16.4% 19.4% 13.4%  14.8% 18.4%  16.5% 
           
Playgrounds  41.0% 8.1% 5.8% 9.6%  11.8% 19.6%  15.8% 
           
Rugby fields  0.5% 0.2% 0.7% 0.3%  0.3% 0.6%  0.4% 
           
Skateboarding parks  1.9% 1.9% 1.5% 0.2%  1.1% 1.5%  1.3% 
           
Small neighborhood parks  22.1% 14.3% 15.0% 12.9%  13.4% 18.4%  15.9% 
           
Walking & biking trails  37.5% 48.4% 49.3% 36.7%  41.2% 45.0%  43.0% 
           
Waterfront parks  12.3% 11.8% 13.9% 10.3%  11.0% 13.2%  12.1% 
           
Youth athletic fields  20.8% 17.8% 5.5% 3.6%  12.2% 9.8%  11.0% 
           
None chosen  6.1% 7.7% 10.1% 22.8%  13.8% 11.1%  12.5% 
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WITHOUT “NOT PROVIDED”  
Q6(1-3). Purchasing: The following are actions that Prince William County could take to improve our Parks and Recreation system. Please 
indicate how supportive you would be of each action. (without "not provided") 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q6-1. Land to preserve open space/green space for future generations 
           
Very supportive  73.5% 70.4% 70.7% 66.7%  67.7% 72.8%  70.3% 
           
Somewhat supportive  17.2% 18.6% 17.7% 20.0%  19.3% 17.5%  18.4% 
           
Not sure  6.9% 8.6% 8.0% 9.5%  8.7% 7.8%  8.3% 
           
Not supportive  2.3% 2.4% 3.6% 3.7%  4.3% 1.9%  3.1% 
 
Q6-2. Land for developing athletic fields & recreational facilities 
           
Very supportive  54.0% 55.2% 38.1% 41.1%  47.2% 44.9%  46.1% 
           
Somewhat supportive  27.0% 27.6% 37.1% 35.3%  32.5% 31.7%  32.0% 
           
Not sure  12.7% 12.0% 17.5% 16.4%  13.9% 16.2%  15.1% 
           
Not supportive  6.3% 5.1% 7.4% 7.2%  6.3% 7.1%  6.7% 
 
Q6-3. Land for passive use parks & trails 
           
Very supportive  67.6% 66.7% 66.1% 62.5%  62.9% 68.6%  65.7% 
           
Somewhat supportive  22.3% 23.9% 22.4% 23.9%  24.9% 21.0%  22.9% 
           
Not sure  6.9% 6.5% 8.8% 9.6%  7.6% 8.2%  8.0% 
           
Not supportive  3.2% 3.0% 2.7% 4.0%  4.5% 2.2%  3.4% 
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WITHOUT “NOT PROVIDED”  
Q6(4-24). Developing: The following are actions that Prince William County could take to improve our Parks and Recreation system. Please 
indicate how supportive you would be of each action. (without "not provided") 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q6-4. New walking/biking trails & connect existing trails 
           
Very supportive  73.7% 78.0% 71.6% 67.4%  68.4% 75.9%  72.1% 
           
Somewhat supportive  19.4% 17.1% 18.3% 20.4%  20.1% 17.6%  18.9% 
           
Not sure  4.9% 3.9% 7.4% 8.1%  8.6% 4.4%  6.4% 
           
Not supportive  1.9% 1.1% 2.6% 4.2%  3.0% 2.2%  2.6% 
 
Q6-5. New indoor recreation centers with pool, fitness gyms, etc. 
           
Very supportive  52.4% 53.2% 43.7% 38.3%  43.0% 49.1%  46.1% 
           
Somewhat supportive  24.6% 25.5% 28.6% 28.9%  25.8% 28.0%  26.9% 
           
Not sure  14.2% 11.9% 19.0% 23.9%  20.6% 15.1%  17.7% 
           
Not supportive  8.8% 9.3% 8.7% 8.9%  10.6% 7.9%  9.2% 
 
Q6-6. New sports fields 
           
Very supportive  42.8% 37.0% 24.8% 20.6%  31.2% 30.2%  30.7% 
           
Somewhat supportive  26.8% 33.9% 32.4% 31.8%  30.6% 31.8%  31.2% 
           
Not sure  20.2% 18.4% 26.9% 32.8%  26.2% 23.5%  24.9% 
           
Not supportive  10.2% 10.7% 15.9% 14.8%  12.0% 14.4%  13.2% 
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WITHOUT “NOT PROVIDED”   
Q6(4-24). Developing: The following are actions that Prince William County could take to improve our Parks and Recreation system. Please 
indicate how supportive you would be of each action. (without "not provided") 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q6-7. New off-leash dog parks 
           
Very supportive  26.5% 31.1% 34.4% 21.5%  23.7% 33.1%  28.5% 
           
Somewhat supportive  23.6% 23.7% 22.9% 20.6%  22.8% 23.0%  22.9% 
           
Not sure  27.2% 24.3% 21.6% 31.4%  28.5% 23.6%  26.0% 
           
Not supportive  22.7% 20.8% 21.1% 26.5%  25.1% 20.2%  22.6% 
 
Q6-8. New outdoor special events & festival areas 
           
Very supportive  43.9% 41.7% 37.5% 27.3%  31.4% 43.0%  37.3% 
           
Somewhat supportive  26.9% 29.0% 33.2% 28.5%  29.6% 29.4%  29.5% 
           
Not sure  19.7% 19.0% 20.8% 29.5%  26.3% 18.6%  22.4% 
           
Not supportive  9.5% 10.3% 8.6% 14.7%  12.7% 9.0%  10.8% 
 
Q6-9. New spray grounds 
           
Very supportive  24.4% 10.6% 8.4% 6.6%  11.2% 14.1%  12.7% 
           
Somewhat supportive  19.5% 19.9% 14.0% 13.9%  13.3% 19.5%  16.4% 
           
Not sure  39.2% 44.9% 54.1% 48.1%  48.4% 45.7%  47.0% 
           
Not supportive  16.9% 24.5% 23.5% 31.3%  27.1% 20.8%  23.8% 
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WITHOUT “NOT PROVIDED”   
Q6(4-24). Developing: The following are actions that Prince William County could take to improve our Parks and Recreation system. Please 
indicate how supportive you would be of each action. (without "not provided") 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q6-10. New outdoor running track 
           
Very supportive  31.8% 30.6% 25.5% 14.2%  21.9% 28.8%  25.5% 
           
Somewhat supportive  26.3% 27.1% 25.5% 23.4%  23.8% 27.2%  25.4% 
           
Not sure  23.4% 22.5% 29.6% 34.3%  29.4% 26.0%  27.7% 
           
Not supportive  18.5% 19.7% 19.4% 28.1%  24.9% 18.1%  21.4% 
 
Q6-11. New bicycle pump track 
           
Very supportive  23.6% 22.6% 16.7% 11.5%  16.5% 20.2%  18.5% 
           
Somewhat supportive  23.8% 20.8% 20.5% 19.1%  18.7% 23.3%  21.0% 
           
Not sure  29.3% 35.2% 39.6% 40.2%  37.8% 34.3%  36.1% 
           
Not supportive  23.4% 21.5% 23.2% 29.2%  26.9% 22.2%  24.4% 
 
Q6-12. New pickleball courts 
           
Very supportive  8.6% 9.1% 6.3% 6.5%  7.3% 8.2%  7.8% 
           
Somewhat supportive  11.2% 14.3% 9.8% 13.0%  11.4% 12.3%  11.9% 
           
Not sure  38.7% 40.2% 44.2% 43.9%  41.2% 42.1%  41.7% 
           
Not supportive  41.5% 36.4% 39.7% 36.6%  40.1% 37.4%  38.7% 
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WITHOUT “NOT PROVIDED”   
Q6(4-24). Developing: The following are actions that Prince William County could take to improve our Parks and Recreation system. Please 
indicate how supportive you would be of each action. (without "not provided") 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q6-13. New mountain bike courses 
           
Very supportive  24.1% 25.6% 15.5% 11.1%  20.6% 16.9%  18.7% 
           
Somewhat supportive  25.2% 27.4% 28.0% 16.8%  24.2% 25.0%  24.6% 
           
Not sure  27.8% 25.6% 33.9% 38.8%  31.7% 31.7%  31.7% 
           
Not supportive  23.0% 21.3% 22.6% 33.3%  23.5% 26.4%  25.0% 
 
Q6-14. New zipline courses 
           
Very supportive  29.6% 32.4% 18.4% 9.9%  19.3% 24.8%  22.1% 
           
Somewhat supportive  28.3% 28.8% 27.9% 20.2%  24.9% 27.8%  26.4% 
           
Not sure  20.7% 19.3% 29.8% 34.7%  27.9% 25.2%  26.6% 
           
Not supportive  21.4% 19.5% 23.9% 35.2%  27.9% 22.1%  24.9% 
 
Q6-15. New outdoor training & challenge courses 
           
Very supportive  34.8% 34.3% 24.7% 11.9%  23.0% 29.1%  26.1% 
           
Somewhat supportive  30.8% 33.4% 32.6% 25.2%  30.0% 30.8%  30.4% 
           
Not sure  18.5% 19.8% 26.3% 36.1%  27.4% 23.7%  25.5% 
           
Not supportive  15.9% 12.5% 16.4% 26.8%  19.6% 16.4%  17.9% 
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WITHOUT “NOT PROVIDED”   
Q6(4-24). Developing: The following are actions that Prince William County could take to improve our Parks and Recreation system. Please 
indicate how supportive you would be of each action. (without "not provided") 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q6-16. New disc golf courses 
           
Very supportive  14.9% 14.6% 11.0% 6.9%  12.7% 10.9%  11.8% 
           
Somewhat supportive  21.7% 23.4% 19.6% 14.2%  19.0% 20.4%  19.8% 
           
Not sure  29.0% 28.3% 33.9% 39.6%  31.9% 33.7%  32.8% 
           
Not supportive  34.4% 33.7% 35.5% 39.4%  36.3% 35.0%  35.6% 
 
Q6-17. New velodrome 
           
Very supportive  10.4% 7.6% 5.3% 6.4%  7.3% 7.4%  7.4% 
           
Somewhat supportive  10.8% 9.9% 9.7% 8.1%  9.3% 10.0%  9.6% 
           
Not sure  43.6% 48.0% 45.5% 43.8%  41.5% 48.3%  44.9% 
           
Not supportive  35.3% 34.4% 39.5% 41.7%  41.8% 34.4%  38.0% 
 
Q6-18. New destination playground 
           
Very supportive  46.6% 25.3% 14.3% 11.4%  18.4% 29.6%  24.2% 
           
Somewhat supportive  28.1% 23.9% 26.3% 21.3%  23.8% 26.0%  24.9% 
           
Not sure  15.2% 28.9% 33.6% 38.7%  33.0% 25.8%  29.3% 
           
Not supportive  10.1% 21.9% 25.7% 28.6%  24.9% 18.5%  21.6% 
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WITHOUT “NOT PROVIDED”   
Q6(4-24). Developing: The following are actions that Prince William County could take to improve our Parks and Recreation system. Please 
indicate how supportive you would be of each action. (without "not provided") 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q6-19. New wave pool 
           
Very supportive  36.8% 31.4% 15.3% 10.2%  18.6% 26.9%  22.9% 
           
Somewhat supportive  25.8% 21.2% 23.4% 21.4%  21.0% 24.6%  22.8% 
           
Not sure  18.2% 22.6% 29.8% 36.5%  29.5% 24.7%  27.0% 
           
Not supportive  19.1% 24.8% 31.5% 32.0%  30.9% 23.7%  27.2% 
 
Q6-20. New extreme waterslide 
           
Very supportive  32.2% 31.4% 14.5% 8.9%  17.7% 24.4%  21.2% 
           
Somewhat supportive  24.0% 23.0% 20.9% 16.6%  18.4% 23.4%  20.9% 
           
Not sure  19.5% 20.1% 31.1% 37.2%  29.1% 25.6%  27.3% 
           
Not supportive  24.2% 25.4% 33.6% 37.2%  34.8% 26.6%  30.6% 
 
Q6-21. New rentable event space 
           
Very supportive  27.4% 27.8% 21.4% 14.1%  17.8% 26.8%  22.4% 
           
Somewhat supportive  30.1% 33.3% 29.7% 27.3%  26.7% 32.5%  29.6% 
           
Not sure  24.6% 23.3% 28.0% 34.3%  32.4% 23.7%  28.0% 
           
Not supportive  17.9% 15.6% 20.8% 24.3%  23.0% 17.0%  20.0% 
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WITHOUT “NOT PROVIDED”   
Q6(4-24). Developing: The following are actions that Prince William County could take to improve our Parks and Recreation system. Please 
indicate how supportive you would be of each action. (without "not provided") 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q6-22. New virtual sports complex 
           
Very supportive  24.8% 25.0% 13.9% 10.2%  17.6% 18.5%  18.1% 
           
Somewhat supportive  18.0% 21.2% 21.7% 14.4%  17.4% 20.2%  18.8% 
           
Not sure  28.3% 29.7% 32.2% 40.9%  33.0% 32.2%  32.6% 
           
Not supportive  28.9% 24.1% 32.2% 34.6%  32.0% 29.1%  30.5% 
 
Q6-23. New community gardens 
           
Very supportive  44.9% 39.1% 37.7% 28.5%  32.0% 43.2%  37.7% 
           
Somewhat supportive  28.2% 29.6% 30.7% 29.3%  28.3% 30.4%  29.3% 
           
Not sure  17.6% 19.2% 18.4% 25.4%  24.6% 16.1%  20.2% 
           
Not supportive  9.3% 12.1% 13.2% 16.8%  15.1% 10.4%  12.7% 
 
Q6-24. New indoor multi-use sports complex 
           
Very supportive  44.5% 45.9% 29.8% 22.8%  34.6% 35.3%  35.0% 
           
Somewhat supportive  24.7% 24.6% 31.3% 29.8%  26.9% 28.7%  27.9% 
           
Not sure  18.7% 18.7% 23.8% 26.8%  22.5% 22.3%  22.3% 
           
Not supportive  12.2% 10.8% 15.1% 20.6%  16.0% 13.6%  14.8% 
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WITHOUT “NOT PROVIDED”   
Q6(25-35). Expanding: The following are actions that Prince William County could take to improve our Parks and Recreation system. Please 
indicate how supportive you would be of each action. (without "not provided") 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q6-25. Chinn Aquatics & Fitness Center (additional pool & fitness space) 
           
Very supportive  42.1% 38.0% 34.4% 32.6%  34.7% 38.6%  36.7% 
           
Somewhat supportive  23.1% 26.9% 25.5% 27.9%  25.1% 25.8%  25.4% 
           
Not sure  20.0% 18.3% 27.5% 24.6%  25.5% 21.0%  23.2% 
           
Not supportive  14.8% 16.8% 12.6% 14.9%  14.7% 14.6%  14.7% 
 
Q6-26. Dale City Recreation Center (additional pool & fitness space) 
           
Very supportive  38.5% 35.9% 31.4% 28.8%  31.0% 36.1%  33.6% 
           
Somewhat supportive  22.2% 25.4% 26.2% 25.5%  23.6% 25.4%  24.5% 
           
Not sure  23.3% 20.0% 28.0% 28.1%  28.5% 22.5%  25.4% 
           
Not supportive  15.9% 18.7% 14.5% 17.5%  16.9% 16.0%  16.5% 
 
Q6-27. SplashDown Waterpark (such as new slides & wave pool) 
           
Very supportive  46.7% 41.1% 26.0% 21.0%  26.9% 38.7%  33.0% 
           
Somewhat supportive  24.9% 26.5% 26.3% 23.7%  24.9% 25.5%  25.2% 
           
Not sure  16.8% 16.1% 28.9% 30.9%  28.0% 19.9%  23.8% 
           
Not supportive  11.5% 16.3% 18.8% 24.3%  20.3% 15.9%  18.0% 
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WITHOUT “NOT PROVIDED”   
Q6(25-35). Expanding: The following are actions that Prince William County could take to improve our Parks and Recreation system. Please 
indicate how supportive you would be of each action. (without "not provided") 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q6-28. Waterworks Waterpark (such as new slides & lazy river) 
           
Very supportive  47.9% 40.1% 26.3% 20.8%  26.7% 39.3%  33.2% 
           
Somewhat supportive  23.8% 22.7% 24.9% 23.8%  24.4% 23.2%  23.8% 
           
Not sure  17.6% 20.5% 31.0% 32.9%  29.1% 22.7%  25.8% 
           
Not supportive  10.8% 16.7% 17.9% 22.6%  19.9% 14.7%  17.3% 
 
Q6-29. Existing skateparks 
           
Very supportive  20.4% 21.7% 14.6% 10.5%  14.2% 18.9%  16.6% 
           
Somewhat supportive  25.1% 23.7% 22.5% 17.5%  21.2% 22.9%  22.1% 
           
Not sure  29.8% 31.1% 34.2% 41.0%  35.4% 32.7%  34.0% 
           
Not supportive  24.7% 23.5% 28.7% 31.0%  29.2% 25.6%  27.4% 
 
Q6-30. Alcohol sales at SplashDown Waterpark in restricted areas 
           
Very supportive  17.9% 14.8% 13.6% 4.8%  11.8% 13.6%  12.8% 
           
Somewhat supportive  15.8% 14.8% 13.6% 8.9%  13.8% 12.7%  13.2% 
           
Not sure  19.0% 16.6% 22.8% 23.3%  22.9% 18.7%  20.7% 
           
Not supportive  47.3% 53.7% 50.0% 63.0%  51.5% 55.1%  53.3% 

2019 Prince William County Community Interest and Opinion Survey: Crosstabular Data

Page 172



WITHOUT “NOT PROVIDED”   
Q6(25-35). Expanding: The following are actions that Prince William County could take to improve our Parks and Recreation system. Please 
indicate how supportive you would be of each action. (without "not provided") 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q6-31. Inclusion support & programs for people with disabilities 
           
Very supportive  67.6% 60.4% 62.2% 43.7%  51.7% 65.1%  58.6% 
           
Somewhat supportive  19.1% 26.1% 22.5% 33.3%  27.0% 23.1%  25.0% 
           
Not sure  8.5% 10.5% 10.1% 16.6%  14.8% 8.0%  11.3% 
           
Not supportive  4.7% 3.1% 5.1% 6.4%  6.5% 3.7%  5.1% 
 
Q6-32. Fix-up/repair existing outdoor park facilities 
           
Very supportive  73.6% 67.1% 64.8% 57.5%  61.4% 69.9%  65.7% 
           
Somewhat supportive  19.4% 23.0% 24.3% 28.0%  25.0% 22.1%  23.6% 
           
Not sure  5.0% 7.0% 7.7% 10.3%  9.5% 5.6%  7.5% 
           
Not supportive  2.0% 2.9% 3.2% 4.2%  4.0% 2.4%  3.2% 
 
Q6-33. Upgrade existing youth/adult athletic fields 
           
Very supportive  58.5% 54.2% 45.9% 40.1%  46.7% 52.0%  49.4% 
           
Somewhat supportive  25.7% 27.3% 30.5% 31.4%  28.5% 28.9%  28.7% 
           
Not sure  11.2% 12.1% 15.9% 21.0%  17.9% 12.8%  15.3% 
           
Not supportive  4.5% 6.4% 7.7% 7.5%  7.0% 6.2%  6.6% 
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WITHOUT “NOT PROVIDED” 
Q6(25-35). Expanding: The following are actions that Prince William County could take to improve our Parks and Recreation system. Please 
indicate how supportive you would be of each action. (without "not provided") 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q6-34. Upgrade existing recreation centers 
           
Very supportive  63.0% 58.6% 50.4% 47.5%  49.5% 59.2%  54.4% 
           
Somewhat supportive  23.9% 24.9% 31.0% 33.3%  30.2% 26.6%  28.4% 
           
Not sure  9.7% 11.0% 12.1% 13.8%  14.2% 9.6%  11.9% 
           
Not supportive  3.4% 5.5% 6.5% 5.4%  6.1% 4.6%  5.3% 
 
Q6-35. Archery deer hunting in County parks 
           
Very supportive  21.4% 23.4% 19.0% 15.4%  22.7% 16.8%  19.7% 
           
Somewhat supportive  16.5% 18.1% 16.9% 15.0%  18.4% 14.7%  16.5% 
           
Not sure  23.8% 22.0% 23.5% 25.9%  24.2% 23.2%  23.7% 
           
Not supportive  38.3% 36.5% 40.5% 43.7%  34.7% 45.3%  40.1% 
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Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. Top choice 
           
Land to preserve open space/green 
space for future generations 

  
16.8% 

 
17.8% 

 
21.2% 

 
20.8% 

  
19.8% 

 
18.3% 

  
19.0% 

           
Land for developing athletic fields & 
recreational facilities 

  
3.1% 

 
4.3% 

 
2.5% 

 
1.2% 

  
3.2% 

 
2.1% 

  
2.6% 

           
Land for passive use parks & trails  2.9% 2.7% 5.8% 2.7%  3.8% 3.8%  3.8% 
           
New walking/biking trails & connect 
existing trails 

  
14.0% 

 
14.1% 

 
18.1% 

 
15.1% 

  
15.2% 

 
15.7% 

  
15.4% 

           
New indoor recreation centers with pool, 
fitness gyms, etc. 

  
8.3% 

 
5.8% 

 
4.6% 

 
4.2% 

  
4.5% 

 
6.5% 

  
5.5% 

           
New sports fields  2.6% 4.1% 0.4% 0.5%  2.1% 1.2%  1.7% 
           
New off-leash dog parks  1.9% 3.7% 6.1% 1.7%  2.9% 3.9%  3.4% 
           
New outdoor special events & festival 
areas 

  
2.2% 

 
1.7% 

 
1.8% 

 
1.4% 

  
1.1% 

 
2.4% 

  
1.8% 
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Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. Top choice  (Cont.) 
           
New spray grounds  1.4% 0.0% 0.0% 0.2%  0.4% 0.3%  0.4% 
           
New outdoor running track  0.5% 1.2% 0.7% 0.2%  0.8% 0.4%  0.6% 
           
New bicycle pump track  0.3% 0.2% 0.1% 0.3%  0.4% 0.1%  0.2% 
           
New pickleball courts  0.0% 0.8% 0.6% 1.2%  0.3% 0.9%  0.6% 
           
New mountain bike courses  1.6% 2.3% 0.8% 0.2%  1.7% 0.5%  1.1% 
           
New zipline courses  1.0% 2.1% 0.8% 0.3%  0.7% 1.3%  1.0% 
           
New outdoor training & challenge 
courses 

 0.9% 0.8% 0.4% 0.2%  0.6% 0.5%  0.5% 

           
New disc golf courses  0.7% 0.8% 1.2% 0.7%  1.5% 0.2%  0.9% 
           
New velodrome  0.2% 0.0% 0.0% 0.5%  0.3% 0.0%  0.2% 
           
New destination playground  4.2% 1.0% 0.0% 0.5%  0.7% 1.9%  1.3% 
           
New wave pool  1.7% 1.4% 0.1% 0.2%  0.5% 1.1%  0.8% 
           
New extreme waterslide  0.0% 0.4% 0.4% 0.2%  0.1% 0.4%  0.2% 
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Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. Top choice  (Cont.) 
           
New rentable event space  1.0% 0.6% 0.8% 0.7%  0.3% 1.2%  0.8% 
           
New virtual sports complex  0.2% 0.4% 0.3% 0.3%  0.3% 0.2%  0.3% 
           
New community gardens  2.4% 0.8% 1.5% 1.7%  1.1% 2.0%  1.6% 
           
New indoor multi-use sports complex  0.7% 3.3% 1.9% 0.5%  1.6% 1.4%  1.5% 
           
Chinn Aquatics & Fitness Center 
(additional pool & fitness space) 

  
5.2% 

 
4.6% 

 
3.6% 

 
5.9% 

  
4.3% 

 
5.0% 

  
4.6% 

           
Dale City Recreation Center (additional 
pool & fitness space) 

  
3.1% 

 
1.4% 

 
1.4% 

 
2.5% 

  
1.6% 

 
2.4% 

  
2.0% 

           
SplashDown Waterpark (such as new 
slides & wave pool) 

  
2.4% 

 
1.9% 

 
0.6% 

 
0.8% 

  
0.8% 

 
1.8% 

  
1.3% 

           
Waterworks Waterpark (such as new 
slides & lazy river) 

  
1.0% 

 
1.0% 

 
0.4% 

 
0.3% 

  
0.2% 

 
1.1% 

  
0.7% 
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Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. Top choice  (Cont.) 
           
Existing skateparks  0.9% 0.2% 0.3% 0.2%  0.4% 0.3%  0.4% 
           
Alcohol sales at SplashDown Waterpark 
in restricted areas 

  
0.3% 

 
0.2% 

 
0.1% 

 
0.2% 

  
0.2% 

 
0.2% 

  
0.2% 

           
Inclusion support & programs for people 
with disabilities 

  
1.6% 

 
0.8% 

 
2.5% 

 
2.7% 

  
1.6% 

 
2.7% 

  
2.1% 

           
Fix-up/repair existing outdoor park 
facilities 

  
2.4% 

 
1.7% 

 
2.6% 

 
2.5% 

  
2.3% 

 
2.3% 

  
2.3% 

           
Upgrade existing youth/adult athletic 
fields 

  
1.6% 

 
2.5% 

 
0.7% 

 
0.7% 

  
1.2% 

 
1.2% 

  
1.2% 

           
Upgrade existing recreation centers  0.3% 0.6% 0.8% 0.7%  0.7% 0.6%  0.6% 
           
Archery deer hunting in County parks  1.4% 1.9% 1.8% 1.7%  2.7% 0.7%  1.7% 
           
None chosen  11.1% 12.6% 14.8% 26.4%  19.9% 15.1%  17.7% 
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Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. 2nd choice 
           
Land to preserve open space/green 
space for future generations 

  
5.5% 

 
5.0% 

 
5.8% 

 
4.2% 

  
5.0% 

 
5.2% 

  
5.1% 

           
Land for developing athletic fields & 
recreational facilities 

  
4.2% 

 
5.2% 

 
2.4% 

 
4.7% 

  
4.8% 

 
3.0% 

  
3.9% 

           
Land for passive use parks & trails  7.1% 10.1% 12.0% 10.8%  11.1% 8.9%  10.0% 
           
New walking/biking trails & connect 
existing trails 

  
10.2% 

 
12.8% 

 
12.9% 

 
9.5% 

  
11.0% 

 
11.6% 

  
11.2% 

           
New indoor recreation centers with pool, 
fitness gyms, etc. 

  
4.5% 

 
5.4% 

 
6.0% 

 
4.9% 

  
5.5% 

 
4.7% 

  
5.1% 

           
New sports fields  3.5% 3.1% 1.9% 0.2%  2.6% 1.7%  2.2% 
           
New off-leash dog parks  3.6% 4.1% 4.7% 3.2%  2.5% 5.3%  3.9% 
           
New outdoor special events & festival 
areas 

  
3.5% 

 
2.7% 

 
4.0% 

 
3.4% 

  
2.7% 

 
4.0% 

  
3.3% 
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Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. 2nd choice  (Cont.) 
           
New spray grounds  0.9% 0.0% 0.6% 0.3%  0.1% 0.8%  0.4% 
           
New outdoor running track  1.9% 1.4% 2.5% 1.2%  2.0% 1.5%  1.8% 
           
New bicycle pump track  0.3% 0.2% 0.6% 0.5%  0.7% 0.1%  0.4% 
           
New pickleball courts  0.2% 0.4% 0.3% 0.7%  0.2% 0.5%  0.4% 
           
New mountain bike courses  1.4% 1.2% 0.8% 2.0%  2.0% 0.6%  1.3% 
           
New zipline courses  3.1% 3.1% 1.4% 0.7%  1.5% 2.4%  2.0% 
           
New outdoor training & challenge courses  2.6% 2.1% 1.5% 0.3%  1.6% 1.5%  1.5% 
           
New disc golf courses  0.2% 0.6% 0.3% 0.5%  0.6% 0.2%  0.4% 
           
New velodrome  0.0% 0.0% 0.1% 0.0%  0.0% 0.1%  0.0% 
           
New destination playground  6.2% 0.6% 0.3% 0.5%  0.8% 2.9%  1.8% 
           
New wave pool  0.9% 1.7% 1.1% 0.3%  1.1% 0.8%  0.9% 
           
New extreme waterslide  0.5% 1.7% 0.3% 0.2%  0.4% 0.7%  0.6% 
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Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. 2nd choice  (Cont.) 
           
New rentable event space  1.7% 1.9% 1.9% 0.7%  0.9% 2.1%  1.5% 
           
New virtual sports complex  0.3% 0.0% 0.3% 0.2%  0.2% 0.2%  0.2% 
           
New community gardens  2.6% 2.1% 3.5% 1.4%  1.8% 3.2%  2.5% 
           
New indoor multi-use sports complex  2.2% 2.7% 1.8% 1.2%  2.4% 1.5%  1.9% 
           
Chinn Aquatics & Fitness Center 
(additional pool & fitness space) 

  
3.6% 

 
2.1% 

 
3.0% 

 
2.7% 

  
2.6% 

 
3.3% 

  
3.0% 

           
Dale City Recreation Center (additional 
pool & fitness space) 

  
3.6% 

 
3.7% 

 
2.5% 

 
3.7% 

  
2.8% 

 
3.7% 

  
3.2% 

           
SplashDown Waterpark (such as new 
slides & wave pool) 

  
1.9% 

 
1.4% 

 
1.1% 

 
1.0% 

  
0.6% 

 
2.1% 

  
1.3% 

           
Waterworks Waterpark (such as new 
slides & lazy river) 

  
2.2% 

 
1.4% 

 
0.6% 

 
0.5% 

  
0.7% 

 
1.5% 

  
1.1% 
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Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. 2nd choice  (Cont.) 
           
Existing skateparks  0.2% 0.0% 0.1% 0.2%  0.1% 0.2%  0.1% 
           
Alcohol sales at SplashDown Waterpark 
in restricted areas 

  
0.3% 

 
1.2% 

 
0.3% 

 
0.2% 

  
0.7% 

 
0.2% 

  
0.4% 

           
Inclusion support & programs for people 
with disabilities 

  
1.4% 

 
1.9% 

 
1.5% 

 
1.5% 

  
1.1% 

 
2.0% 

  
1.5% 

           
Fix-up/repair existing outdoor park 
facilities 

  
3.5% 

 
1.4% 

 
2.9% 

 
4.4% 

  
3.6% 

 
2.6% 

  
3.1% 

           
Upgrade existing youth/adult athletic 
fields 

  
0.5% 

 
1.9% 

 
1.0% 

 
1.2% 

  
0.7% 

 
1.4% 

  
1.1% 

           
Upgrade existing recreation centers  0.7% 1.2% 1.4% 1.7%  1.4% 1.1%  1.2% 
           
Archery deer hunting in County parks  1.0% 1.0% 0.8% 0.7%  1.1% 0.7%  0.9% 
           
None chosen  13.8% 14.5% 17.9% 30.6%  23.2% 17.8%  20.7% 
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Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. 3rd choice 
           
Land to preserve open space/green 
space for future generations 

  
3.3% 

 
3.1% 

 
2.9% 

 
2.4% 

  
3.1% 

 
2.8% 

  
2.9% 

           
Land for developing athletic fields & 
recreational facilities 

  
1.2% 

 
3.3% 

 
1.5% 

 
1.5% 

  
2.1% 

 
1.4% 

  
1.8% 

           
Land for passive use parks & trails  5.5% 5.6% 7.1% 7.4%  6.4% 6.4%  6.4% 
           
New walking/biking trails & connect 
existing trails 

  
8.5% 

 
9.7% 

 
9.3% 

 
8.1% 

  
9.7% 

 
7.7% 

  
8.7% 

           
New indoor recreation centers with pool, 
fitness gyms, etc. 

  
3.3% 

 
5.0% 

 
4.8% 

 
3.0% 

  
3.4% 

 
4.5% 

  
4.0% 

           
New sports fields  2.9% 2.5% 1.9% 0.8%  2.1% 1.8%  2.0% 
           
New off-leash dog parks  2.2% 3.1% 3.9% 2.0%  2.6% 3.0%  2.8% 
           
New outdoor special events & festival 
areas 

  
3.3% 

 
5.0% 

 
4.6% 

 
2.9% 

  
3.5% 

 
4.2% 

  
3.8% 
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Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. 3rd choice  (Cont.) 
           
New spray grounds  1.0% 0.4% 0.1% 0.3%  0.1% 0.8%  0.4% 
           
New outdoor running track  1.2% 1.7% 3.0% 1.2%  1.0% 2.6%  1.8% 
           
New bicycle pump track  0.9% 0.8% 1.1% 0.5%  1.2% 0.4%  0.8% 
           
New pickleball courts  0.2% 0.6% 0.1% 0.0%  0.2% 0.2%  0.2% 
           
New mountain bike courses  1.6% 1.9% 1.7% 0.8%  2.0% 0.8%  1.4% 
           
New zipline courses  2.8% 3.7% 2.1% 0.8%  1.9% 2.5%  2.2% 
           
New outdoor training & challenge courses  2.8% 2.9% 1.5% 1.4%  1.4% 2.7%  2.0% 
           
New disc golf courses  0.5% 0.6% 0.8% 0.3%  0.7% 0.4%  0.6% 
           
New velodrome  0.5% 0.2% 0.4% 0.2%  0.4% 0.2%  0.3% 
           
New destination playground  5.2% 0.6% 0.6% 1.0%  1.7% 1.8%  1.8% 
           
New wave pool  2.2% 2.3% 1.2% 0.8%  1.1% 2.1%  1.6% 
           
New extreme waterslide  0.9% 0.4% 0.4% 0.0%  0.2% 0.6%  0.4% 
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Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. 3rd choice  (Cont.) 
           
New rentable event space  2.2% 1.9% 1.5% 1.4%  0.9% 2.4%  1.7% 
           
New virtual sports complex  0.7% 0.8% 1.2% 0.5%  1.1% 0.5%  0.8% 
           
New community gardens  3.6% 3.1% 4.7% 4.6%  3.2% 5.0%  4.1% 
           
New indoor multi-use sports complex  2.6% 2.7% 2.2% 1.7%  2.1% 2.4%  2.3% 
           
Chinn Aquatics & Fitness Center 
(additional pool & fitness space) 

  
2.6% 

 
2.1% 

 
1.7% 

 
2.2% 

  
1.6% 

 
2.5% 

  
2.1% 

           
Dale City Recreation Center (additional 
pool & fitness space) 

  
2.9% 

 
2.3% 

 
2.1% 

 
1.0% 

  
1.8% 

 
2.4% 

  
2.1% 

           
SplashDown Waterpark (such as new 
slides & wave pool) 

  
2.8% 

 
2.5% 

 
1.0% 

 
1.7% 

  
1.9% 

 
1.8% 

  
1.8% 

           
Waterworks Waterpark (such as new 
slides & lazy river) 

  
2.8% 

 
1.0% 

 
1.2% 

 
1.4% 

  
1.0% 

 
2.1% 

  
1.5% 
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Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. 3rd choice  (Cont.) 
           
Existing skateparks  0.5% 0.2% 0.4% 0.2%  0.2% 0.5%  0.3% 
           
Alcohol sales at SplashDown Waterpark 
in restricted areas 

  
0.5% 

 
0.8% 

 
1.2% 

 
0.5% 

  
1.0% 

 
0.7% 

  
0.8% 

           
Inclusion support & programs for people 
with disabilities 

  
1.6% 

 
1.2% 

 
2.6% 

 
3.9% 

  
2.1% 

 
2.6% 

  
2.4% 

           
Fix-up/repair existing outdoor park 
facilities 

  
5.0% 

 
5.0% 

 
3.7% 

 
4.6% 

  
5.4% 

 
3.9% 

  
4.6% 

           
Upgrade existing youth/adult athletic 
fields 

  
1.9% 

 
2.3% 

 
1.2% 

 
1.9% 

  
1.7% 

 
1.8% 

  
1.8% 

           
Upgrade existing recreation centers  3.1% 1.2% 2.2% 3.2%  2.2% 2.7%  2.4% 
           
Archery deer hunting in County parks  0.9% 1.4% 1.2% 0.5%  1.3% 0.7%  1.0% 
           
None chosen  16.3% 18.0% 22.4% 35.2%  27.4% 21.1%  24.4% 
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Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. 4th choice 
           
Land to preserve open space/green 
space for future generations 

  
2.8% 

 
5.4% 

 
3.2% 

 
2.5% 

  
3.4% 

 
3.4% 

  
3.4% 

           
Land for developing athletic fields & 
recreational facilities 

  
1.2% 

 
2.7% 

 
1.1% 

 
1.4% 

  
2.2% 

 
1.1% 

  
1.7% 

           
Land for passive use parks & trails  2.8% 2.5% 3.9% 3.0%  4.0% 2.1%  3.1% 
           
New walking/biking trails & connect 
existing trails 

  
5.7% 

 
7.0% 

 
4.3% 

 
6.6% 

  
4.9% 

 
6.3% 

  
5.6% 

           
New indoor recreation centers with pool, 
fitness gyms, etc. 

  
2.8% 

 
5.0% 

 
4.2% 

 
1.2% 

  
3.0% 

 
3.3% 

  
3.1% 

           
New sports fields  0.9% 1.9% 1.0% 1.9%  1.8% 0.8%  1.3% 
           
New off-leash dog parks  1.9% 2.5% 2.6% 1.5%  1.8% 2.4%  2.1% 
           
New outdoor special events & festival 
areas 

  
3.3% 

 
2.5% 

 
3.0% 

 
1.9% 

  
2.5% 

 
2.7% 

  
2.6% 
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Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. 4th choice  (Cont.) 
           
New spray grounds  1.7% 0.8% 0.1% 0.2%  0.5% 0.8%  0.7% 
           
New outdoor running track  1.6% 2.1% 1.7% 0.8%  1.4% 1.6%  1.5% 
           
New bicycle pump track  0.3% 1.0% 1.0% 0.5%  1.0% 0.4%  0.7% 
           
New pickleball courts  0.2% 0.0% 0.4% 0.0%  0.2% 0.2%  0.2% 
           
New mountain bike courses  1.2% 1.7% 0.7% 0.8%  1.3% 0.7%  1.0% 
           
New zipline courses  2.4% 2.9% 2.9% 0.7%  1.5% 2.9%  2.2% 
           
New outdoor training & challenge 
courses 

 2.4% 1.9% 3.5% 1.0%  1.9% 2.5%  2.2% 

           
New disc golf courses  0.7% 0.4% 0.8% 0.5%  0.7% 0.7%  0.7% 
           
New velodrome  0.2% 0.2% 0.1% 0.3%  0.4% 0.1%  0.2% 
           
New destination playground  4.2% 0.4% 1.2% 0.8%  1.1% 2.2%  1.7% 
           
New wave pool  1.7% 0.8% 1.2% 0.3%  1.0% 1.1%  1.0% 
           
New extreme waterslide  1.6% 0.6% 1.1% 0.3%  0.5% 1.3%  0.9% 
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Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. 4th choice  (Cont.) 
           
New rentable event space  1.2% 1.4% 1.7% 1.2%  1.1% 1.6%  1.4% 
           
New virtual sports complex  1.7% 1.4% 0.4% 0.3%  1.1% 0.7%  0.9% 
           
New community gardens  4.7% 5.4% 6.1% 4.6%  4.0% 6.3%  5.1% 
           
New indoor multi-use sports complex  6.2% 3.9% 2.9% 1.4%  3.5% 3.4%  3.5% 
           
Chinn Aquatics & Fitness Center 
(additional pool & fitness space) 

  
2.2% 

 
1.9% 

 
2.9% 

 
3.4% 

  
3.1% 

 
2.1% 

  
2.6% 

           
Dale City Recreation Center (additional 
pool & fitness space) 

  
1.4% 

 
1.7% 

 
1.5% 

 
2.2% 

  
1.6% 

 
1.7% 

  
1.6% 

           
SplashDown Waterpark (such as new 
slides & wave pool) 

  
2.4% 

 
1.9% 

 
0.8% 

 
0.5% 

  
1.1% 

 
1.5% 

  
1.3% 

           
Waterworks Waterpark (such as new 
slides & lazy river) 

  
2.6% 

 
1.4% 

 
1.1% 

 
1.4% 

  
1.5% 

 
1.7% 

  
1.6% 
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Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. 4th choice  (Cont.) 
           
Existing skateparks  0.5% 0.2% 0.3% 0.2%  0.0% 0.6%  0.3% 
           
Alcohol sales at SplashDown Waterpark 
in restricted areas 

  
0.7% 

 
1.2% 

 
0.4% 

 
0.5% 

  
0.8% 

 
0.5% 

  
0.7% 

           
Inclusion support & programs for people 
with disabilities 

  
2.1% 

 
2.3% 

 
3.5% 

 
2.2% 

  
2.0% 

 
2.9% 

  
2.5% 

           
Fix-up/repair existing outdoor park 
facilities 

  
5.4% 

 
4.8% 

 
4.8% 

 
6.8% 

  
4.8% 

 
5.9% 

  
5.3% 

           
Upgrade existing youth/adult athletic 
fields 

  
2.4% 

 
1.9% 

 
1.8% 

 
1.7% 

  
2.2% 

 
1.7% 

  
2.0% 

           
Upgrade existing recreation centers  4.5% 4.6% 4.4% 4.6%  4.3% 4.7%  4.5% 
           
Archery deer hunting in County parks  1.9% 1.4% 2.1% 2.0%  2.2% 1.7%  2.0% 
           
None chosen  20.6% 22.4% 27.1% 40.8%  31.4% 26.4%  29.0% 
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SUM OF THE TOP FOUR CHOICES 
Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? (top 4) 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. Top choice 
           
Land to preserve open space/green 
space for future generations 

  
28.4% 

 
31.3% 

 
33.1% 

 
29.9% 

  
31.4% 

 
29.7% 

  
30.5% 

           
Land for developing athletic fields & 
recreational facilities 

  
9.7% 

 
15.5% 

 
7.5% 

 
8.8% 

  
12.3% 

 
7.6% 

  
9.9% 

           
Land for passive use parks & trails  18.3% 20.9% 28.8% 24.0%  25.3% 21.3%  23.2% 
           
New walking/biking trails & connect 
existing trails 

  
38.4% 

 
43.7% 

 
44.6% 

 
39.3% 

  
40.8% 

 
41.3% 

  
40.9% 

           
New indoor recreation centers with pool, 
fitness gyms, etc. 

  
18.9% 

 
21.1% 

 
19.5% 

 
13.4% 

  
16.5% 

 
19.0% 

  
17.7% 

           
New sports fields  9.9% 11.6% 5.3% 3.4%  8.7% 5.5%  7.1% 
           
New off-leash dog parks  9.7% 13.5% 17.3% 8.5%  9.8% 14.7%  12.2% 
           
New outdoor special events & festival 
areas 

  
12.3% 

 
11.8% 

 
13.4% 

 
9.5% 

  
9.8% 

 
13.3% 

  
11.5% 
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SUM OF THE TOP FOUR CHOICES 
Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? (top 4) 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. Top choice  (Cont.) 
           
New spray grounds  5.0% 1.2% 0.8% 1.0%  1.1% 2.8%  1.9% 
           
New outdoor running track  5.2% 6.4% 7.9% 3.4%  5.2% 6.2%  5.7% 
           
New bicycle pump track  1.9% 2.3% 2.8% 1.9%  3.4% 1.0%  2.2% 
           
New pickleball courts  0.5% 1.9% 1.4% 1.9%  0.9% 1.9%  1.4% 
           
New mountain bike courses  5.7% 7.0% 4.0% 3.9%  7.1% 2.6%  4.8% 
           
New zipline courses  9.3% 11.8% 7.2% 2.5%  5.6% 9.1%  7.3% 
           
New outdoor training & challenge courses  8.7% 7.7% 6.9% 2.9%  5.4% 7.2%  6.3% 
           
New disc golf courses  2.1% 2.5% 3.2% 2.0%  3.4% 1.5%  2.4% 
           
New velodrome  0.9% 0.4% 0.7% 1.0%  1.1% 0.4%  0.8% 
           
New destination playground  19.7% 2.7% 2.1% 2.9%  4.4% 8.7%  6.6% 
           
New wave pool  6.6% 6.2% 3.7% 1.7%  3.6% 5.0%  4.3% 
           
New extreme waterslide  2.9% 3.1% 2.2% 0.7%  1.2% 3.0%  2.1% 
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SUM OF THE TOP FOUR CHOICES 
Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? (top 4) 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. Top choice  (Cont.) 
           
New rentable event space  6.2% 5.8% 6.0% 3.9%  3.3% 7.4%  5.3% 
           
New virtual sports complex  2.9% 2.7% 2.2% 1.4%  2.7% 1.7%  2.2% 
           
New community gardens  13.3% 11.4% 15.8% 12.2%  10.2% 16.4%  13.3% 
           
New indoor multi-use sports complex  11.8% 12.6% 8.9% 4.7%  9.7% 8.7%  9.2% 
           
Chinn Aquatics & Fitness Center 
(additional pool & fitness space) 

  
13.7% 

 
10.6% 

 
11.2% 

 
14.2% 

  
11.6% 

 
12.9% 

  
12.3% 

           
Dale City Recreation Center (additional 
pool & fitness space) 

  
11.1% 

 
9.1% 

 
7.5% 

 
9.5% 

  
7.8% 

 
10.2% 

  
9.0% 

           
SplashDown Waterpark (such as new 
slides & wave pool) 

  
9.5% 

 
7.7% 

 
3.5% 

 
4.1% 

  
4.4% 

 
7.2% 

  
5.8% 

           
Waterworks Waterpark (such as new 
slides & lazy river) 

  
8.7% 

 
5.0% 

 
3.3% 

 
3.6% 

  
3.4% 

 
6.4% 

  
4.9% 
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SUM OF THE TOP FOUR CHOICES 
Q7. Which FOUR of the facilities from the list in Question 6 are MOST IMPORTANT to your household? (top 4) 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q7. Top choice  (Cont.) 
           
Existing skateparks  2.1% 0.6% 1.1% 0.7%  0.7% 1.5%  1.1% 
           
Alcohol sales at SplashDown Waterpark 
in restricted areas 

  
1.9% 

 
3.5% 

 
2.1% 

 
1.4% 

  
2.6% 

 
1.6% 

  
2.1% 

           
Inclusion support & programs for people 
with disabilities 

  
6.6% 

 
6.2% 

 
10.1% 

 
10.3% 

  
6.8% 

 
10.3% 

  
8.5% 

           
Fix-up/repair existing outdoor park 
facilities 

  
16.3% 

 
12.8% 

 
14.1% 

 
18.3% 

  
16.1% 

 
14.7% 

  
15.4% 

           
Upgrade existing youth/adult athletic 
fields 

  
6.4% 

 
8.5% 

 
4.7% 

 
5.4% 

  
5.9% 

 
6.1% 

  
6.0% 

           
Upgrade existing recreation centers  8.7% 7.7% 8.9% 10.2%  8.5% 9.0%  8.8% 
           
Archery deer hunting in County parks  5.2% 5.8% 6.0% 4.9%  7.3% 3.7%  5.5% 
           
None chosen  11.1% 12.6% 14.8% 26.4%  19.9% 15.1%  17.7% 
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Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. Top choice 
           
Land to preserve open space/green 
space for future generations 

  
20.2% 

 
19.9% 

 
23.0% 

 
20.6% 

  
20.0% 

 
21.7% 

  
20.8% 

           
Land for developing athletic fields & 
recreational facilities 

  
2.6% 

 
3.5% 

 
2.4% 

 
2.0% 

  
2.3% 

 
2.7% 

  
2.5% 

           
Land for passive use parks & trails  2.4% 3.9% 3.5% 2.7%  3.8% 2.5%  3.1% 
           
New walking/biking trails & connect 
existing trails 

  
9.9% 

 
10.6% 

 
12.3% 

 
10.7% 

  
11.2% 

 
10.3% 

  
10.7% 

           
New indoor recreation centers with pool, 
fitness gyms, etc. 

  
5.2% 

 
4.3% 

 
3.5% 

 
2.5% 

  
3.6% 

 
3.8% 

  
3.7% 

           
New sports fields  1.0% 2.5% 0.8% 0.3%  1.7% 0.5%  1.1% 
           
New off-leash dog parks  1.6% 1.9% 3.9% 2.0%  2.2% 2.7%  2.4% 
           
New outdoor special events & festival 
areas 

  
1.2% 

 
1.0% 

 
2.6% 

 
1.2% 

  
1.1% 

 
2.0% 

  
1.5% 
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Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. Top choice  (Cont.) 
           
New spray grounds  0.7% 0.0% 0.1% 0.2%  0.2% 0.3%  0.2% 
           
New outdoor running track  0.7% 0.2% 0.1% 0.2%  0.3% 0.2%  0.3% 
           
New bicycle pump track  0.2% 0.2% 0.0% 0.2%  0.2% 0.1%  0.1% 
           
New pickleball courts  0.0% 0.4% 0.6% 0.8%  0.3% 0.6%  0.4% 
           
New mountain bike courses  1.7% 1.7% 0.4% 0.3%  1.5% 0.4%  0.9% 
           
New zipline courses  0.9% 1.4% 0.3% 0.2%  0.5% 0.8%  0.7% 
           
New outdoor training & challenge courses  0.7% 0.6% 0.8% 0.0%  0.5% 0.6%  0.5% 
           
New disc golf courses  0.3% 0.8% 1.1% 1.0%  1.4% 0.2%  0.8% 
           
New velodrome  0.0% 0.0% 0.0% 0.5%  0.2% 0.0%  0.1% 
           
New destination playground  2.1% 0.0% 0.1% 0.2%  0.4% 0.7%  0.6% 
           
New wave pool  0.2% 0.4% 0.0% 0.0%  0.1% 0.2%  0.1% 
           
New extreme waterslide  0.0% 0.2% 0.1% 0.0%  0.1% 0.1%  0.1% 
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Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. Top choice  (Cont.) 
           
New rentable event space  0.9% 0.6% 0.6% 0.5%  0.0% 1.2%  0.6% 
           
New virtual sports complex  0.7% 0.4% 0.7% 0.2%  0.6% 0.4%  0.5% 
           
New community gardens  2.2% 1.2% 1.2% 1.2%  1.1% 1.8%  1.5% 
           
New indoor multi-use sports complex  1.4% 3.7% 1.9% 0.8%  2.0% 1.6%  1.8% 
           
Chinn Aquatics & Fitness Center 
(additional pool & fitness space) 

  
5.2% 

 
4.6% 

 
3.6% 

 
5.9% 

  
4.8% 

 
4.5% 

  
4.6% 

           
Dale City Recreation Center (additional 
pool & fitness space) 

  
1.0% 

 
2.1% 

 
1.4% 

 
2.0% 

  
1.6% 

 
1.5% 

  
1.5% 

           
SplashDown Waterpark (such as new 
slides & wave pool) 

  
2.2% 

 
1.4% 

 
0.7% 

 
0.3% 

  
0.9% 

 
1.3% 

  
1.1% 

           
Waterworks Waterpark (such as new 
slides & lazy river) 

  
0.7% 

 
0.8% 

 
0.3% 

 
0.2% 

  
0.2% 

 
0.7% 

  
0.4% 
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Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. Top choice  (Cont.) 
           
Existing skateparks  0.7% 0.4% 0.0% 0.3%  0.2% 0.4%  0.3% 
           
Alcohol sales at SplashDown Waterpark 
in restricted areas 

  
0.3% 

 
0.2% 

 
0.1% 

 
0.3% 

  
0.3% 

 
0.2% 

  
0.2% 

           
Inclusion support & programs for people 
with disabilities 

  
5.9% 

 
5.6% 

 
5.5% 

 
4.2% 

  
3.4% 

 
7.2% 

  
5.3% 

           
Fix-up/repair existing outdoor park 
facilities 

  
6.1% 

 
4.1% 

 
4.8% 

 
5.6% 

  
5.4% 

 
4.9% 

  
5.1% 

           
Upgrade existing youth/adult athletic 
fields 

  
2.9% 

 
2.5% 

 
1.2% 

 
1.7% 

  
1.6% 

 
2.3% 

  
2.0% 

           
Upgrade existing recreation centers  2.8% 1.2% 1.8% 1.9%  1.9% 2.1%  2.0% 
           
Archery deer hunting in County parks  1.2% 2.1% 1.7% 0.8%  1.9% 0.9%  1.4% 
           
None chosen  14.2% 15.3% 18.7% 28.3%  22.4% 18.6%  20.7% 
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Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. 2nd choice 
           
Land to preserve open space/green 
space for future generations 

  
5.0% 

 
3.9% 

 
5.5% 

 
2.9% 

  
4.4% 

 
4.3% 

  
4.4% 

           
Land for developing athletic fields & 
recreational facilities 

  
5.0% 

 
6.4% 

 
3.9% 

 
6.9% 

  
5.5% 

 
5.1% 

  
5.3% 

           
Land for passive use parks & trails  7.6% 9.5% 11.6% 8.8%  9.3% 9.4%  9.4% 
           
New walking/biking trails & connect 
existing trails 

  
7.6% 

 
9.9% 

 
10.0% 

 
9.0% 

  
9.9% 

 
8.4% 

  
9.1% 

           
New indoor recreation centers with pool, 
fitness gyms, etc. 

  
4.3% 

 
4.3% 

 
3.7% 

 
3.7% 

  
4.1% 

 
3.7% 

  
3.9% 

           
New sports fields  2.2% 2.7% 0.6% 0.5%  1.5% 1.2%  1.3% 
           
New off-leash dog parks  1.6% 3.1% 3.9% 1.5%  1.8% 3.2%  2.5% 
           
New outdoor special events & festival 
areas 

  
2.6% 

 
3.3% 

 
1.8% 

 
2.4% 

  
1.8% 

 
2.9% 

  
2.4% 
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Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. 2nd choice  (Cont.) 
           
New spray grounds  0.3% 0.2% 0.0% 0.0%  0.1% 0.2%  0.1% 
           
New outdoor running track  1.6% 1.4% 1.7% 0.5%  1.4% 1.2%  1.3% 
           
New bicycle pump track  0.2% 0.2% 0.8% 0.0%  0.5% 0.2%  0.3% 
           
New pickleball courts  0.2% 0.0% 0.0% 0.5%  0.1% 0.2%  0.2% 
           
New mountain bike courses  1.4% 0.8% 0.7% 1.0%  1.3% 0.6%  0.9% 
           
New zipline courses  0.7% 2.7% 0.6% 1.0%  1.0% 1.2%  1.1% 
           
New outdoor training & challenge 
courses 

 0.9% 0.8% 1.2% 0.7%  1.0% 0.9%  0.9% 

           
New disc golf courses  0.5% 0.0% 0.1% 0.7%  0.2% 0.4%  0.3% 
           
New velodrome  0.3% 0.2% 0.0% 0.3%  0.2% 0.2%  0.2% 
           
New destination playground  2.2% 0.8% 0.6% 0.7%  0.9% 1.1%  1.0% 
           
New wave pool  0.5% 0.8% 1.0% 0.2%  0.7% 0.6%  0.6% 
           
New extreme waterslide  0.0% 0.8% 0.1% 0.2%  0.3% 0.2%  0.2% 
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Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. 2nd choice  (Cont.) 
           
New rentable event space  1.0% 1.0% 1.5% 0.3%  0.7% 1.3%  1.0% 
           
New virtual sports complex  0.7% 0.6% 0.3% 0.3%  0.4% 0.5%  0.4% 
           
New community gardens  1.6% 2.1% 2.8% 1.7%  1.7% 2.4%  2.0% 
           
New indoor multi-use sports complex  1.4% 2.1% 1.4% 1.5%  1.6% 1.4%  1.5% 
           
Chinn Aquatics & Fitness Center 
(additional pool & fitness space) 

  
2.6% 

 
1.9% 

 
2.9% 

 
2.5% 

  
2.5% 

 
2.6% 

  
2.5% 

           
Dale City Recreation Center (additional 
pool & fitness space) 

  
4.3% 

 
2.9% 

 
2.4% 

 
3.4% 

  
2.8% 

 
3.6% 

  
3.2% 

           
SplashDown Waterpark (such as new 
slides & wave pool) 

  
1.0% 

 
1.0% 

 
0.7% 

 
1.4% 

  
0.7% 

 
1.3% 

  
1.0% 

           
Waterworks Waterpark (such as new 
slides & lazy river) 

  
2.8% 

 
0.8% 

 
1.0% 

 
0.3% 

  
0.8% 

 
1.5% 

  
1.2% 
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Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. 2nd choice  (Cont.) 
           
Existing skateparks  0.2% 0.0% 0.3% 0.0%  0.2% 0.1%  0.1% 
           
Alcohol sales at SplashDown Waterpark 
in restricted areas 

  
0.7% 

 
0.6% 

 
0.0% 

 
0.0% 

  
0.2% 

 
0.4% 

  
0.3% 

           
Inclusion support & programs for people 
with disabilities 

  
4.2% 

 
2.9% 

 
4.6% 

 
2.4% 

  
3.3% 

 
3.8% 

  
3.5% 

           
Fix-up/repair existing outdoor park 
facilities 

  
7.4% 

 
6.0% 

 
4.7% 

 
6.1% 

  
5.0% 

 
6.8% 

  
5.9% 

           
Upgrade existing youth/adult athletic 
fields 

  
4.3% 

 
4.1% 

 
2.4% 

 
2.9% 

  
3.4% 

 
3.3% 

  
3.3% 

           
Upgrade existing recreation centers  3.6% 2.9% 2.9% 2.9%  3.1% 2.9%  3.0% 
           
Archery deer hunting in County parks  1.2% 1.4% 1.0% 0.7%  1.6% 0.6%  1.1% 
           
None chosen  18.2% 17.4% 23.5% 32.1%  26.1% 22.2%  24.4% 
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Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. 3rd choice 
           
Land to preserve open space/green 
space for future generations 

  
3.1% 

 
3.3% 

 
3.5% 

 
2.7% 

  
3.0% 

 
3.3% 

  
3.1% 

           
Land for developing athletic fields & 
recreational facilities 

  
3.6% 

 
2.9% 

 
2.4% 

 
1.4% 

  
3.1% 

 
2.0% 

  
2.5% 

           
Land for passive use parks & trails  5.4% 6.2% 7.1% 6.4%  5.7% 6.8%  6.2% 
           
New walking/biking trails & connect 
existing trails 

  
6.2% 

 
8.7% 

 
7.9% 

 
5.9% 

  
7.9% 

 
6.2% 

  
7.0% 

           
New indoor recreation centers with pool, 
fitness gyms, etc. 

  
3.5% 

 
3.1% 

 
3.2% 

 
3.2% 

  
2.4% 

 
4.1% 

  
3.2% 

           
New sports fields  1.9% 2.3% 2.4% 1.4%  2.1% 1.7%  1.9% 
           
New off-leash dog parks  1.7% 2.5% 3.2% 2.0%  3.0% 1.8%  2.4% 
           
New outdoor special events & festival 
areas 

  
2.9% 

 
3.3% 

 
3.2% 

 
1.9% 

  
2.0% 

 
3.5% 

  
2.7% 
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Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. 3rd choice  (Cont.) 
           
New spray grounds  0.7% 0.2% 0.1% 0.2%  0.2% 0.3%  0.3% 
           
New outdoor running track  0.3% 1.9% 0.8% 1.0%  0.8% 1.1%  0.9% 
           
New bicycle pump track  0.5% 0.8% 1.1% 0.5%  0.8% 0.7%  0.8% 
           
New pickleball courts  0.0% 0.0% 0.3% 0.2%  0.2% 0.1%  0.1% 
           
New mountain bike courses  0.7% 2.1% 1.0% 0.5%  1.5% 0.5%  1.0% 
           
New zipline courses  2.2% 2.9% 1.4% 0.5%  1.7% 1.6%  1.7% 
           
New outdoor training & challenge 
courses 

 1.6% 1.7% 0.7% 0.2%  0.8% 1.1%  0.9% 

           
New disc golf courses  0.0% 0.4% 0.6% 0.7%  0.7% 0.2%  0.4% 
           
New velodrome  0.3% 0.0% 0.0% 0.0%  0.1% 0.1%  0.1% 
           
New destination playground  4.3% 0.6% 0.3% 0.8%  0.8% 2.0%  1.4% 
           
New wave pool  1.6% 1.0% 0.3% 0.8%  0.8% 1.0%  0.9% 
           
New extreme waterslide  0.5% 0.6% 0.4% 0.0%  0.3% 0.4%  0.4% 
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Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. 3rd choice  (Cont.) 
           
New rentable event space  1.2% 1.4% 1.7% 0.8%  1.3% 1.2%  1.3% 
           
New virtual sports complex  0.5% 0.4% 0.4% 0.5%  0.6% 0.3%  0.4% 
           
New community gardens  2.8% 2.7% 3.5% 3.7%  2.1% 4.2%  3.1% 
           
New indoor multi-use sports complex  2.6% 2.5% 1.1% 1.2%  1.3% 2.2%  1.8% 
           
Chinn Aquatics & Fitness Center 
(additional pool & fitness space) 

  
1.9% 

 
1.2% 

 
2.2% 

 
3.0% 

  
2.2% 

 
2.0% 

  
2.1% 

           
Dale City Recreation Center (additional 
pool & fitness space) 

  
3.3% 

 
2.7% 

 
2.8% 

 
1.9% 

  
2.5% 

 
2.7% 

  
2.6% 

           
SplashDown Waterpark (such as new 
slides & wave pool) 

  
2.2% 

 
1.7% 

 
1.5% 

 
0.7% 

  
1.6% 

 
1.4% 

  
1.5% 

           
Waterworks Waterpark (such as new 
slides & lazy river) 

  
1.2% 

 
2.3% 

 
0.8% 

 
1.4% 

  
0.7% 

 
2.0% 

  
1.3% 
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Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. 3rd choice  (Cont.) 
           
Existing skateparks  0.3% 0.6% 0.7% 0.3%  0.2% 0.7%  0.5% 
           
Alcohol sales at SplashDown Waterpark 
in restricted areas 

  
0.9% 

 
0.4% 

 
0.4% 

 
0.2% 

  
0.4% 

 
0.5% 

  
0.4% 

           
Inclusion support & programs for people 
with disabilities 

  
3.1% 

 
2.3% 

 
3.9% 

 
3.2% 

  
3.1% 

 
3.2% 

  
3.1% 

           
Fix-up/repair existing outdoor park 
facilities 

  
7.8% 

 
6.2% 

 
7.1% 

 
6.9% 

  
7.2% 

 
7.0% 

  
7.1% 

           
Upgrade existing youth/adult athletic 
fields 

  
4.2% 

 
4.3% 

 
2.6% 

 
3.0% 

  
3.7% 

 
3.2% 

  
3.4% 

           
Upgrade existing recreation centers  5.9% 5.0% 3.5% 4.7%  3.8% 5.5%  4.6% 
           
Archery deer hunting in County parks  1.0% 0.6% 0.7% 0.7%  0.8% 0.7%  0.7% 
           
None chosen  19.9% 21.1% 27.6% 37.4%  30.7% 25.1%  28.1% 
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Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. 4th choice 
           
Land to preserve open space/green 
space for future generations 

  
4.3% 

 
3.1% 

 
2.6% 

 
1.7% 

  
3.4% 

 
2.4% 

  
2.9% 

           
Land for developing athletic fields & 
recreational facilities 

  
2.1% 

 
2.1% 

 
1.9% 

 
2.5% 

  
2.5% 

 
1.9% 

  
2.2% 

           
Land for passive use parks & trails  2.8% 2.7% 4.2% 4.2%  3.9% 3.0%  3.5% 
           
New walking/biking trails & connect 
existing trails 

  
4.8% 

 
5.8% 

 
4.2% 

 
6.4% 

  
4.4% 

 
5.8% 

  
5.1% 

           
New indoor recreation centers with pool, 
fitness gyms, etc. 

  
1.9% 

 
2.9% 

 
3.3% 

 
1.0% 

  
2.1% 

 
2.4% 

  
2.2% 

           
New sports fields  1.2% 1.7% 1.4% 1.7%  1.8% 1.1%  1.4% 
           
New off-leash dog parks  1.4% 1.7% 1.8% 2.2%  1.8% 1.7%  1.8% 
           
New outdoor special events & festival 
areas 

  
2.8% 

 
2.3% 

 
3.6% 

 
1.4% 

  
1.8% 

 
3.3% 

  
2.5% 
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Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. 4th choice  (Cont.) 
           
New spray grounds  1.2% 0.2% 0.3% 0.0%  0.2% 0.7%  0.4% 
           
New outdoor running track  1.0% 1.4% 1.7% 1.0%  1.1% 1.5%  1.3% 
           
New bicycle pump track  0.2% 0.4% 0.6% 0.3%  0.5% 0.2%  0.4% 
           
New pickleball courts  0.0% 0.4% 0.1% 0.3%  0.2% 0.2%  0.2% 
           
New mountain bike courses  1.2% 0.8% 0.3% 1.2%  0.9% 0.7%  0.8% 
           
New zipline courses  2.2% 1.9% 1.1% 0.3%  1.1% 1.6%  1.3% 
           
New outdoor training & challenge 
courses 

 1.7% 2.3% 1.1% 1.0%  1.4% 1.5%  1.4% 

           
New disc golf courses  0.2% 0.2% 0.6% 0.5%  0.5% 0.2%  0.4% 
           
New velodrome  0.0% 0.0% 0.3% 0.0%  0.2% 0.0%  0.1% 
           
New destination playground  6.1% 0.0% 0.4% 0.3%  0.9% 2.4%  1.7% 
           
New wave pool  1.2% 1.0% 0.3% 0.3%  0.6% 0.7%  0.7% 
           
New extreme waterslide  1.2% 0.4% 0.6% 0.7%  0.7% 0.7%  0.7% 
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Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. 4th choice  (Cont.) 
           
New rentable event space  0.9% 1.7% 1.2% 0.7%  0.5% 1.6%  1.1% 
           
New virtual sports complex  0.3% 1.4% 0.1% 0.2%  0.5% 0.4%  0.4% 
           
New community gardens  4.5% 4.3% 4.0% 2.4%  2.6% 4.8%  3.7% 
           
New indoor multi-use sports complex  2.2% 2.7% 1.2% 1.0%  1.8% 1.7%  1.8% 
           
Chinn Aquatics & Fitness Center 
(additional pool & fitness space) 

  
2.8% 

 
2.1% 

 
2.9% 

 
1.7% 

  
2.5% 

 
2.2% 

  
2.4% 

           
Dale City Recreation Center (additional 
pool & fitness space) 

  
1.6% 

 
2.1% 

 
2.2% 

 
1.5% 

  
2.1% 

 
1.5% 

  
1.8% 

           
SplashDown Waterpark (such as new 
slides & wave pool) 

  
1.0% 

 
2.9% 

 
0.8% 

 
1.2% 

  
1.4% 

 
1.3% 

  
1.3% 

           
Waterworks Waterpark (such as new 
slides & lazy river) 

  
2.2% 

 
1.4% 

 
1.5% 

 
1.5% 

  
1.4% 

 
2.0% 

  
1.7% 
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Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. 4th choice  (Cont.) 
           
Existing skateparks  0.5% 0.6% 1.0% 0.2%  0.4% 0.7%  0.6% 
           
Alcohol sales at SplashDown Waterpark 
in restricted areas 

  
0.5% 

 
1.2% 

 
0.8% 

 
0.2% 

  
0.8% 

 
0.5% 

  
0.7% 

           
Inclusion support & programs for people 
with disabilities 

  
4.0% 

 
4.6% 

 
4.7% 

 
4.2% 

  
3.3% 

 
5.2% 

  
4.2% 

           
Fix-up/repair existing outdoor park 
facilities 

  
5.2% 

 
5.6% 

 
6.1% 

 
5.8% 

  
5.8% 

 
5.3% 

  
5.5% 

           
Upgrade existing youth/adult athletic 
fields 

  
3.6% 

 
3.1% 

 
2.8% 

 
2.4% 

  
3.2% 

 
2.8% 

  
3.0% 

           
Upgrade existing recreation centers  6.7% 6.0% 7.5% 6.3%  5.4% 7.7%  6.6% 
           
Archery deer hunting in County parks  2.1% 1.7% 1.9% 1.9%  2.5% 1.4%  1.9% 
           
None chosen  24.2% 27.3% 30.9% 41.8%  35.9% 28.9%  32.6% 
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SUM OF THE TOP FOUR CHOICES 
Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? (top 4) 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. Top choice 
           
Land to preserve open space/green 
space for future generations 

  
32.7% 

 
30.2% 

 
34.6% 

 
27.9% 

  
30.7% 

 
31.6% 

  
31.1% 

           
Land for developing athletic fields & 
recreational facilities 

  
13.3% 

 
14.9% 

 
10.5% 

 
12.9% 

  
13.4% 

 
11.6% 

  
12.5% 

           
Land for passive use parks & trails  18.2% 22.4% 26.3% 22.2%  22.7% 21.8%  22.2% 
           
New walking/biking trails & connect 
existing trails 

  
28.5% 

 
35.0% 

 
34.3% 

 
32.0% 

  
33.4% 

 
30.6% 

  
31.9% 

           
New indoor recreation centers with pool, 
fitness gyms, etc. 

  
14.9% 

 
14.7% 

 
13.7% 

 
10.5% 

  
12.2% 

 
14.0% 

  
13.1% 

           
New sports fields  6.4% 9.1% 5.1% 3.9%  7.1% 4.5%  5.8% 
           
New off-leash dog parks  6.2% 9.1% 12.7% 7.8%  8.8% 9.4%  9.0% 
           
New outdoor special events & festival 
areas 

  
9.5% 

 
9.9% 

 
11.2% 

 
6.8% 

  
6.6% 

 
11.7% 

  
9.2% 
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SUM OF THE TOP FOUR CHOICES 
Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? (top 4) 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. Top choice  (Cont.) 
           
New spray grounds  2.9% 0.6% 0.6% 0.3%  0.7% 1.5%  1.1% 
           
New outdoor running track  3.6% 5.0% 4.3% 2.7%  3.6% 4.0%  3.8% 
           
New bicycle pump track  1.0% 1.7% 2.5% 1.0%  2.0% 1.2%  1.6% 
           
New pickleball courts  0.2% 0.8% 1.0% 1.9%  0.7% 1.1%  0.9% 
           
New mountain bike courses  5.0% 5.4% 2.4% 3.0%  5.2% 2.2%  3.7% 
           
New zipline courses  6.1% 8.9% 3.3% 2.0%  4.3% 5.3%  4.8% 
           
New outdoor training & challenge 
courses 

 4.8% 5.4% 3.9% 1.9%  3.7% 4.0%  3.8% 

           
New disc golf courses  1.0% 1.4% 2.4% 2.9%  2.8% 1.1%  1.9% 
           
New velodrome  0.7% 0.2% 0.3% 0.8%  0.7% 0.2%  0.5% 
           
New destination playground  14.7% 1.4% 1.4% 2.0%  3.0% 6.4%  4.7% 
           
New wave pool  3.5% 3.3% 1.5% 1.4%  2.1% 2.4%  2.3% 
           
New extreme waterslide  1.7% 2.1% 1.2% 0.8%  1.4% 1.4%  1.4% 
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SUM OF THE TOP FOUR CHOICES 
Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? (top 4) 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. Top choice  (Cont.) 
           
New rentable event space  4.0% 4.8% 5.0% 2.4%  2.5% 5.4%  3.9% 
           
New virtual sports complex  2.2% 2.9% 1.5% 1.2%  2.0% 1.6%  1.8% 
           
New community gardens  11.1% 10.4% 11.5% 9.0%  7.6% 13.1%  10.3% 
           
New indoor multi-use sports complex  7.6% 11.0% 5.7% 4.6%  6.8% 6.9%  6.8% 
           
Chinn Aquatics & Fitness Center 
(additional pool & fitness space) 

  
12.5% 

 
9.7% 

 
11.6% 

 
13.2% 

  
12.0% 

 
11.2% 

  
11.6% 

           
Dale City Recreation Center (additional 
pool & fitness space) 

  
10.2% 

 
9.7% 

 
8.7% 

 
8.8% 

  
8.9% 

 
9.3% 

  
9.1% 

           
SplashDown Waterpark (such as new 
slides & wave pool) 

  
6.6% 

 
7.0% 

 
3.7% 

 
3.6% 

  
4.5% 

 
5.3% 

  
4.9% 

           
Waterworks Waterpark (such as new 
slides & lazy river) 

  
6.9% 

 
5.4% 

 
3.6% 

 
3.4% 

  
3.1% 

 
6.1% 

  
4.6% 
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SUM OF THE TOP FOUR CHOICES 
Q8. Which FOUR actions from the list in Question 6 above are MOST IMPORTANT for the County to fund? (top 4) 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q8. Top choice  (Cont.) 
           
Existing skateparks  1.7% 1.7% 1.9% 0.8%  1.1% 2.0%  1.5% 
           
Alcohol sales at SplashDown Waterpark 
in restricted areas 

  
2.4% 

 
2.5% 

 
1.4% 

 
0.7% 

  
1.7% 

 
1.5% 

  
1.6% 

           
Inclusion support & programs for people 
with disabilities 

  
17.1% 

 
15.3% 

 
18.7% 

 
14.0% 

  
13.1% 

 
19.5% 

  
16.3% 

           
Fix-up/repair existing outdoor park 
facilities 

  
26.5% 

 
21.9% 

 
22.7% 

 
24.4% 

  
23.4% 

 
24.0% 

  
23.7% 

           
Upgrade existing youth/adult athletic 
fields 

  
15.1% 

 
14.1% 

 
9.0% 

 
10.0% 

  
11.9% 

 
11.5% 

  
11.6% 

           
Upgrade existing recreation centers  19.0% 15.1% 15.7% 15.7%  14.2% 18.2%  16.2% 
           
Archery deer hunting in County parks  5.5% 5.8% 5.3% 4.1%  6.7% 3.5%  5.1% 
           
None chosen  14.2% 15.3% 18.7% 28.3%  22.4% 18.6%  20.7% 
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Q9. Please indicate whether you have a need for each of the following recreation programs. 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q9-1. Adult art, dance, performing arts 
           
Yes  31.7% 34.0% 35.5% 30.5%  23.4% 42.3%  32.8% 
           
No  68.3% 66.0% 64.5% 69.5%  76.6% 57.7%  67.2% 
 
Q9-2. Adult fitness & wellness programs 
           
Yes  61.6% 70.4% 65.9% 63.1%  57.8% 71.2%  64.4% 
           
No  38.4% 29.6% 34.1% 36.9%  42.2% 28.8%  35.6% 
 
Q9-3. Adult sports programs 
           
Yes  38.8% 37.9% 35.6% 24.4%  35.2% 32.1%  33.6% 
           
No  61.2% 62.1% 64.4% 75.6%  64.8% 67.9%  66.4% 
 
Q9-4. After school programs 
           
Yes  56.1% 37.1% 15.0% 12.9%  28.8% 28.7%  28.7% 
           
No  43.9% 62.9% 85.0% 87.1%  71.2% 71.3%  71.3% 
 
Q9-5. At-risk youth programs 
           
Yes  25.6% 25.3% 17.5% 13.0%  19.6% 20.2%  19.9% 
           
No  74.4% 74.7% 82.5% 87.0%  80.4% 79.8%  80.1% 
 
Q9-6. County-wide special events 
           
Yes  41.7% 40.8% 35.3% 28.9%  30.0% 42.2%  36.0% 
           
No  58.3% 59.2% 64.7% 71.1%  70.0% 57.8%  64.0% 
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Q9. Please indicate whether you have a need for each of the following recreation programs. 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q9-7. Family programs 
           
Yes  68.7% 47.6% 28.8% 22.7%  35.5% 45.4%  40.4% 
           
No  31.3% 52.4% 71.2% 77.3%  64.5% 54.6%  59.6% 
 
Q9-8. Food trucks in parks 
           
Yes  46.9% 45.3% 40.9% 24.4%  32.7% 44.3%  38.4% 
           
No  53.1% 54.7% 59.1% 75.6%  67.3% 55.7%  61.6% 
 
Q9-9. Golf lessons 
           
Yes  14.5% 19.9% 13.4% 16.1%  17.0% 14.2%  15.6% 
           
No  85.5% 80.1% 86.6% 83.9%  83.0% 85.8%  84.4% 
 
Q9-10. Gymnastics & tumbling programs 
           
Yes  36.0% 18.8% 9.0% 6.9%  14.5% 19.3%  16.9% 
           
No  64.0% 81.2% 91.0% 93.1%  85.5% 80.7%  83.1% 
 
Q9-11. Hockey programs & figure skating 
           
Yes  20.4% 14.5% 10.0% 5.9%  11.7% 12.9%  12.3% 
           
No  79.6% 85.5% 90.0% 94.1%  88.3% 87.1%  87.7% 
 
Q9-12. Martial arts/self-defense programs 
           
Yes  35.6% 29.6% 21.6% 13.7%  23.5% 25.2%  24.3% 
           
No  64.4% 70.4% 78.4% 86.3%  76.5% 74.8%  75.7% 
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Q9. Please indicate whether you have a need for each of the following recreation programs. 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q9-13. Nature programs 
           
Yes  53.6% 41.2% 40.9% 37.6%  41.6% 44.2%  42.9% 
           
No  46.4% 58.8% 59.1% 62.4%  58.4% 55.8%  57.1% 
 
Q9-14. Pre-school programs 
           
Yes  44.5% 17.2% 13.2% 9.5%  18.9% 22.1%  20.6% 
           
No  55.5% 82.8% 86.8% 90.5%  81.1% 77.9%  79.4% 
 
Q9-15. Programs for persons with disabilities 
           
Yes  27.7% 25.7% 27.8% 24.7%  25.3% 27.8%  26.6% 
           
No  72.3% 74.3% 72.2% 75.3%  74.7% 72.2%  73.4% 
 
Q9-16. Senior adult programs 
           
Yes  21.8% 28.8% 36.0% 56.7%  34.7% 37.7%  36.2% 
           
No  78.2% 71.2% 64.0% 43.3%  65.3% 62.3%  63.8% 
 
Q9-17. Tennis lessons & leagues 
           
Yes  19.2% 21.3% 13.4% 10.0%  14.8% 16.1%  15.5% 
           
No  80.8% 78.7% 86.6% 90.0%  85.2% 83.9%  84.5% 
 
Q9-18. Water fitness programs 
           
Yes  36.9% 38.5% 32.0% 30.1%  26.9% 40.5%  33.7% 
           
No  63.1% 61.5% 68.0% 69.9%  73.1% 59.5%  66.3% 
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Q9. Please indicate whether you have a need for each of the following recreation programs. 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q9-19. Youth art, dance, performing arts 
           
Yes  41.5% 27.7% 12.7% 9.5%  18.4% 25.2%  21.8% 
           
No  58.5% 72.3% 87.3% 90.5%  81.6% 74.8%  78.2% 
 
Q9-20. Youth fitness & wellness programs 
           
Yes  45.8% 41.2% 15.0% 9.3%  24.2% 28.2%  26.2% 
           
No  54.2% 58.8% 85.0% 90.7%  75.8% 71.8%  73.8% 
 
Q9-21. Youth Learn to Swim programs 
           
Yes  56.2% 30.2% 15.8% 12.5%  26.3% 28.9%  27.6% 
           
No  43.8% 69.8% 84.2% 87.5%  73.7% 71.1%  72.4% 
 
Q9-22. Youth sports programs 
           
Yes  55.9% 43.1% 15.9% 13.0%  31.2% 28.7%  30.0% 
           
No  44.1% 56.9% 84.1% 87.0%  68.8% 71.3%  70.0% 
 
Q9-23. Youth summer camp programs 
           
Yes  52.1% 39.8% 16.5% 12.9%  27.0% 30.3%  28.6% 
           
No  47.9% 60.2% 83.5% 87.1%  73.0% 69.7%  71.4% 
 
Q9-24. Other 
           
Yes  3.1% 4.3% 4.4% 5.9%  4.1% 4.7%  4.4% 
           
No  96.9% 95.7% 95.6% 94.1%  95.9% 95.3%  95.6% 
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Q9. If "yes," please indicate how well your needs are being met for programs of this type in Prince William County. 
 
N=2213  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q9-1. Adult art, dance, performing arts 
           
100% met  11.9% 9.7% 11.3% 11.2%  11.7% 11.0%  11.4% 
           
75% met  15.7% 17.9% 13.6% 23.7%  21.4% 14.6%  17.0% 
           
50% met  27.0% 30.3% 28.1% 29.6%  31.0% 27.7%  28.9% 
           
25% met  21.4% 26.2% 22.6% 17.1%  20.6% 22.3%  21.6% 
           
0% met  23.9% 15.9% 24.4% 18.4%  15.3% 24.3%  21.1% 
 
Q9-2. Adult fitness & wellness programs 
           
100% met  15.2% 16.4% 14.1% 20.3%  14.2% 18.2%  16.5% 
           
75% met  20.3% 25.5% 24.4% 26.8%  27.4% 21.6%  24.1% 
           
50% met  33.3% 29.9% 31.8% 25.2%  30.1% 30.7%  30.4% 
           
25% met  18.1% 16.8% 18.2% 16.1%  18.4% 16.5%  17.3% 
           
0% met  13.0% 11.4% 11.5% 11.6%  10.0% 13.1%  11.7% 
 
Q9-3. Adult sports programs 
           
100% met  8.8% 11.9% 10.6% 12.8%  10.4% 11.7%  11.2% 
           
75% met  17.5% 22.6% 19.3% 22.4%  22.3% 17.3%  19.8% 
           
50% met  32.5% 29.6% 28.4% 33.6%  31.6% 30.2%  30.9% 
           
25% met  28.4% 18.9% 22.9% 19.2%  22.8% 22.6%  22.7% 
           
0% met  12.9% 17.0% 18.8% 12.0%  12.9% 18.2%  15.4% 
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Q9. If "yes," please indicate how well your needs are being met for programs of this type in Prince William County. 
 
N=2213  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q9-4. After school programs 
           
100% met  13.6% 18.5% 22.4% 19.7%  18.4% 15.6%  17.0% 
           
75% met  19.4% 18.5% 24.7% 29.5%  25.2% 16.6%  20.8% 
           
50% met  37.3% 34.4% 31.8% 29.5%  31.6% 38.2%  35.0% 
           
25% met  17.6% 16.6% 14.1% 13.1%  17.0% 15.9%  16.5% 
           
0% met  12.2% 11.9% 7.1% 8.2%  7.8% 13.6%  10.8% 
 
Q9-5. At-risk youth programs 
           
100% met  11.4% 12.0% 14.1% 15.8%  14.5% 12.0%  13.2% 
           
75% met  15.4% 17.0% 12.1% 15.8%  21.0% 9.0%  14.8% 
           
50% met  35.8% 23.0% 29.3% 31.6%  25.8% 34.0%  30.1% 
           
25% met  22.0% 27.0% 31.3% 24.6%  26.3% 25.5%  25.9% 
           
0% met  15.4% 21.0% 13.1% 12.3%  12.4% 19.5%  16.1% 
 
Q9-6. County-wide special events 
           
100% met  8.3% 9.0% 9.3% 5.6%  6.6% 9.0%  8.1% 
           
75% met  22.4% 19.8% 19.0% 25.9%  23.3% 20.1%  21.4% 
           
50% met  32.7% 34.7% 35.2% 33.6%  32.9% 35.3%  34.3% 
           
25% met  22.9% 22.2% 25.5% 20.3%  26.2% 21.0%  23.1% 
           
0% met  13.7% 14.4% 11.1% 14.7%  11.0% 14.5%  13.1% 
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Q9. If "yes," please indicate how well your needs are being met for programs of this type in Prince William County. 
 
N=2213  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q9-7. Family programs 
           
100% met  7.9% 9.9% 12.1% 12.6%  9.5% 11.2%  10.6% 
           
75% met  17.0% 19.3% 15.0% 21.6%  22.1% 14.2%  17.5% 
           
50% met  35.1% 31.3% 31.2% 32.4%  34.9% 31.5%  32.9% 
           
25% met  24.9% 26.6% 28.9% 18.9%  23.7% 26.2%  25.1% 
           
0% met  15.2% 13.0% 12.7% 14.4%  9.8% 16.9%  13.8% 
 
Q9-8. Food trucks in parks 
           
100% met  3.4% 3.7% 5.9% 7.6%  6.2% 4.2%  5.0% 
           
75% met  10.5% 6.8% 7.9% 11.0%  10.4% 7.7%  8.8% 
           
50% met  18.1% 25.3% 21.8% 22.9%  21.7% 21.2%  21.4% 
           
25% met  27.0% 27.4% 24.3% 25.4%  26.7% 25.8%  26.2% 
           
0% met  40.9% 36.8% 40.2% 33.1%  35.0% 41.1%  38.5% 
 
Q9-9. Golf lessons 
           
100% met  11.9% 6.0% 15.1% 6.5%  9.2% 10.6%  9.8% 
           
75% met  9.0% 13.3% 19.2% 19.5%  19.6% 9.9%  15.1% 
           
50% met  28.4% 37.3% 26.0% 31.2%  32.5% 29.6%  31.1% 
           
25% met  32.8% 24.1% 17.8% 20.8%  20.9% 27.5%  23.9% 
           
0% met  17.9% 19.3% 21.9% 22.1%  17.8% 22.5%  20.0% 
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Q9. If "yes," please indicate how well your needs are being met for programs of this type in Prince William County. 
 
N=2213  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q9-10. Gymnastics & tumbling programs 
           
100% met  9.9% 16.7% 16.7% 7.1%  14.8% 11.0%  12.6% 
           
75% met  22.1% 15.3% 10.4% 17.9%  23.0% 15.2%  18.4% 
           
50% met  22.1% 31.9% 35.4% 53.6%  29.6% 28.8%  29.1% 
           
25% met  23.3% 16.7% 18.8% 21.4%  20.7% 20.9%  20.9% 
           
0% met  22.7% 19.4% 18.8% 0.0%  11.9% 24.1%  19.0% 
 
Q9-11. Hockey programs & figure skating 
           
100% met  13.7% 8.9% 17.9% 9.7%  11.9% 13.8%  12.9% 
           
75% met  16.7% 19.6% 17.9% 16.1%  23.7% 12.3%  17.7% 
           
50% met  17.6% 32.1% 23.2% 38.7%  24.6% 25.4%  25.0% 
           
25% met  27.5% 21.4% 21.4% 16.1%  22.9% 23.8%  23.4% 
           
0% met  24.5% 17.9% 19.6% 19.4%  16.9% 24.6%  21.0% 
 
Q9-12. Martial arts/self-defense programs 
           
100% met  14.8% 10.8% 10.9% 7.4%  11.7% 11.6%  11.7% 
           
75% met  21.0% 19.8% 18.0% 14.7%  23.0% 14.8%  18.8% 
           
50% met  24.4% 27.9% 20.3% 30.9%  25.5% 25.2%  25.4% 
           
25% met  18.2% 27.0% 28.1% 25.0%  24.3% 23.6%  23.9% 
           
0% met  21.6% 14.4% 22.7% 22.1%  15.5% 24.8%  20.2% 
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Q9. If "yes," please indicate how well your needs are being met for programs of this type in Prince William County. 
 
N=2213  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q9-13. Nature programs 
           
100% met  8.6% 7.3% 6.8% 10.0%  7.7% 8.6%  8.2% 
           
75% met  19.8% 15.2% 19.6% 23.7%  22.8% 16.3%  19.4% 
           
50% met  27.6% 38.4% 30.8% 31.1%  33.3% 30.0%  31.6% 
           
25% met  23.9% 21.3% 26.8% 19.5%  23.0% 23.8%  23.4% 
           
0% met  20.1% 17.7% 16.0% 15.8%  13.1% 21.2%  17.4% 
 
Q9-14. Pre-school programs 
           
100% met  14.2% 20.9% 17.6% 14.3%  15.2% 17.4%  16.4% 
           
75% met  15.1% 19.4% 13.5% 26.2%  25.5% 9.2%  16.7% 
           
50% met  25.9% 25.4% 35.1% 28.6%  22.8% 31.7%  27.6% 
           
25% met  25.9% 20.9% 18.9% 16.7%  24.5% 21.6%  22.9% 
           
0% met  18.9% 13.4% 14.9% 14.3%  12.0% 20.2%  16.4% 
 
Q9-15. Programs for persons with disabilities 
           
100% met  14.8% 11.5% 10.8% 15.0%  13.9% 12.0%  12.9% 
           
75% met  10.9% 18.3% 10.8% 13.3%  15.5% 10.9%  13.1% 
           
50% met  28.9% 28.8% 29.7% 33.6%  32.8% 28.4%  30.4% 
           
25% met  28.9% 22.1% 23.4% 23.0%  23.5% 25.5%  24.6% 
           
0% met  16.4% 19.2% 25.3% 15.0%  14.3% 23.3%  19.1% 
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Q9. If "yes," please indicate how well your needs are being met for programs of this type in Prince William County. 
 
N=2213  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q9-16. Senior adult programs 
           
100% met  12.7% 14.5% 13.7% 12.7%  16.0% 11.6%  13.8% 
           
75% met  15.7% 14.5% 11.8% 17.2%  16.6% 13.5%  14.9% 
           
50% met  32.4% 28.2% 32.4% 27.3%  31.7% 28.3%  29.9% 
           
25% met  23.5% 23.1% 22.5% 24.7%  21.9% 25.1%  23.5% 
           
0% met  15.7% 19.7% 19.6% 18.0%  13.9% 21.6%  17.9% 
 
Q9-17. Tennis lessons & leagues 
           
100% met  12.4% 8.2% 9.0% 13.7%  12.5% 8.8%  10.5% 
           
75% met  9.3% 12.9% 12.8% 19.6%  16.7% 10.0%  13.1% 
           
50% met  21.6% 24.7% 20.5% 33.3%  26.4% 21.8%  23.9% 
           
25% met  22.7% 25.9% 24.4% 19.6%  19.4% 27.1%  23.6% 
           
0% met  34.0% 28.2% 33.3% 13.7%  25.0% 32.4%  29.0% 
 
Q9-18. Water fitness programs 
           
100% met  16.0% 13.6% 11.9% 13.4%  14.2% 13.6%  13.8% 
           
75% met  17.1% 22.7% 18.7% 21.8%  21.6% 18.1%  19.5% 
           
50% met  31.6% 31.8% 32.1% 30.3%  29.1% 33.6%  31.8% 
           
25% met  19.3% 15.6% 19.2% 16.9%  20.5% 16.7%  18.2% 
           
0% met  16.0% 16.2% 18.1% 17.6%  14.6% 18.1%  16.7% 
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Q9. If "yes," please indicate how well your needs are being met for programs of this type in Prince William County. 
 
N=2213  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q9-19. Youth art, dance, performing arts 
           
100% met  13.7% 13.5% 12.3% 7.1%  15.5% 11.3%  13.2% 
           
75% met  18.1% 18.0% 20.5% 11.9%  18.2% 17.2%  17.6% 
           
50% met  29.4% 31.5% 34.2% 57.1%  37.6% 30.5%  33.3% 
           
25% met  21.6% 21.6% 23.3% 11.9%  19.9% 21.9%  21.0% 
           
0% met  17.2% 15.3% 9.6% 11.9%  8.8% 19.1%  14.8% 
 
Q9-20. Youth fitness & wellness programs 
           
100% met  11.9% 14.0% 15.7% 19.5%  15.1% 13.6%  14.3% 
           
75% met  18.1% 21.3% 22.9% 19.5%  22.6% 17.5%  19.8% 
           
50% met  35.7% 29.9% 31.3% 36.6%  34.3% 32.2%  33.1% 
           
25% met  22.0% 22.0% 20.5% 14.6%  21.3% 21.0%  21.1% 
           
0% met  12.3% 12.8% 9.6% 9.8%  6.7% 15.7%  11.6% 
 
Q9-21. Youth Learn to Swim programs 
           
100% met  23.6% 16.3% 17.7% 20.8%  19.8% 21.1%  20.6% 
           
75% met  20.7% 22.8% 19.8% 7.5%  21.8% 17.3%  19.4% 
           
50% met  27.2% 30.9% 27.1% 47.2%  30.9% 29.9%  30.3% 
           
25% met  17.0% 17.9% 22.9% 15.1%  18.7% 17.3%  18.0% 
           
0% met  11.6% 12.2% 12.5% 9.4%  8.8% 14.3%  11.7% 
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Q9. If "yes," please indicate how well your needs are being met for programs of this type in Prince William County. 
 
N=2213  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

Q9-22. Youth sports programs 
           
100% met  20.1% 24.2% 20.9% 22.2%  25.0% 18.9%  22.0% 
           
75% met  27.9% 22.5% 28.6% 27.8%  27.2% 24.9%  26.1% 
           
50% met  26.1% 31.5% 27.5% 38.9%  28.8% 29.3%  29.0% 
           
25% met  16.3% 15.7% 17.6% 9.3%  14.9% 16.5%  15.7% 
           
0% met  9.5% 6.2% 5.5% 1.9%  4.1% 10.4%  7.2% 
 
Q9-23. Youth summer camp programs 
           
100% met  16.3% 17.7% 18.6% 26.4%  19.5% 17.4%  18.4% 
           
75% met  19.8% 25.3% 24.5% 22.6%  25.4% 19.7%  22.4% 
           
50% met  33.5% 31.6% 29.4% 26.4%  32.7% 30.5%  31.5% 
           
25% met  17.9% 18.4% 22.5% 13.2%  15.8% 20.7%  18.4% 
           
0% met  12.5% 7.0% 4.9% 11.3%  6.6% 11.8%  9.4% 
 
Q9-24. Other 
           
100% met  5.6% 5.0% 6.7% 16.7%  6.5% 11.3%  9.1% 
           
75% met  0.0% 10.0% 3.3% 6.7%  6.5% 3.8%  5.1% 
           
50% met  16.7% 20.0% 3.3% 6.7%  15.2% 5.7%  10.1% 
           
25% met  22.2% 20.0% 30.0% 13.3%  17.4% 26.4%  22.2% 
           
0% met  55.6% 45.0% 56.7% 56.7%  54.3% 52.8%  53.5% 
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Q10. Which FOUR of the programs from the list in Question 9 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q10. Top choice 
           
Adult art, dance, performing arts  3.3% 6.4% 8.6% 7.8%  5.0% 8.3%  6.6% 
           
Adult fitness & wellness programs  9.7% 18.6% 20.9% 25.5%  19.3% 18.0%  18.6% 
           
Adult sports programs  2.9% 3.7% 4.7% 2.9%  4.6% 2.7%  3.6% 
           
After school programs  7.4% 5.4% 1.8% 0.5%  3.3% 3.7%  3.5% 
           
At-risk youth programs  2.9% 2.3% 2.1% 1.2%  2.2% 2.0%  2.1% 
           
County-wide special events  2.8% 3.5% 6.6% 2.2%  3.4% 4.2%  3.8% 
           
Family programs  9.2% 5.4% 2.6% 2.2%  3.5% 5.7%  4.6% 
           
Food trucks in parks  1.6% 1.9% 2.8% 1.0%  2.0% 1.5%  1.8% 
           
Golf lessons  0.5% 1.4% 1.5% 1.0%  1.4% 0.8%  1.1% 
           
Gymnastics & tumbling programs  1.7% 0.8% 0.1% 0.0%  0.2% 1.1%  0.6% 
           
Hockey programs & figure skating  1.0% 0.8% 0.7% 0.5%  0.6% 0.9%  0.7% 
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Q10. Which FOUR of the programs from the list in Question 9 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q10. Top choice  (Cont.) 
           
Martial arts/self-defense programs  1.2% 0.4% 1.5% 0.7%  1.0% 1.0%  1.0% 
           
Nature programs  3.6% 4.3% 6.5% 4.9%  5.8% 4.2%  5.0% 
           
Pre-school programs  8.5% 0.4% 0.3% 0.3%  1.2% 3.3%  2.2% 
           
Programs for persons with disabilities  1.9% 2.1% 5.1% 2.2%  2.4% 3.6%  3.0% 
           
Senior adult programs  0.7% 2.5% 5.0% 8.8%  3.4% 5.1%  4.2% 
           
Tennis lessons & leagues  1.2% 1.9% 0.8% 0.7%  1.1% 1.1%  1.1% 
           
Water fitness programs  1.4% 2.3% 2.5% 2.2%  1.6% 2.4%  2.0% 
           
Youth art, dance, performing arts  2.6% 1.7% 0.1% 0.8%  1.1% 1.3%  1.2% 
           
Youth fitness & wellness programs  1.9% 1.9% 0.7% 0.2%  1.0% 1.2%  1.1% 
           
Youth Learn to Swim programs  5.7% 1.4% 0.4% 0.3%  1.3% 2.4%  1.8% 
           
Youth sports programs  8.0% 6.8% 0.6% 1.0%  4.5% 2.8%  3.6% 
           
Youth summer camp programs  6.1% 4.1% 0.1% 0.5%  2.1% 2.8%  2.4% 
           
Other  1.4% 2.9% 3.2% 3.0%  2.7% 2.5%  2.6% 
           
None chosen  12.8% 17.0% 20.6% 29.4%  25.2% 17.3%  21.5% 
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Q10. Which FOUR of the programs from the list in Question 9 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q10. 2nd choice 
           
Adult art, dance, performing arts  2.1% 2.3% 5.8% 2.4%  2.0% 4.6%  3.3% 
           
Adult fitness & wellness programs  6.1% 10.1% 15.1% 12.5%  9.2% 13.2%  11.2% 
           
Adult sports programs  1.4% 5.4% 4.4% 3.7%  4.2% 3.0%  3.6% 
           
After school programs  8.0% 4.3% 1.7% 1.5%  4.2% 3.1%  3.6% 
           
At-risk youth programs  0.7% 3.9% 3.2% 1.9%  2.5% 2.4%  2.4% 
           
County-wide special events  2.4% 4.3% 6.2% 4.1%  4.1% 4.6%  4.3% 
           
Family programs  13.3% 7.0% 3.6% 2.7%  6.1% 6.6%  6.3% 
           
Food trucks in parks  2.6% 5.4% 6.1% 1.9%  3.8% 4.1%  3.9% 
           
Golf lessons  1.2% 1.7% 1.4% 2.2%  2.4% 0.8%  1.6% 
           
Gymnastics & tumbling programs  1.6% 0.2% 0.4% 0.0%  0.3% 0.8%  0.6% 
           
Hockey programs & figure skating  0.7% 0.6% 0.7% 0.2%  0.5% 0.6%  0.5% 
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Q10. Which FOUR of the programs from the list in Question 9 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q10. 2nd choice  (Cont.) 
           
Martial arts/self-defense programs  2.1% 1.9% 2.5% 0.5%  1.6% 1.8%  1.7% 
           
Nature programs  4.8% 5.6% 6.9% 8.6%  6.6% 6.5%  6.6% 
           
Pre-school programs  5.0% 1.9% 0.6% 0.3%  1.2% 2.4%  1.8% 
           
Programs for persons with disabilities  2.2% 1.9% 2.5% 2.2%  2.0% 2.3%  2.2% 
           
Senior adult programs  2.2% 3.1% 5.0% 13.4%  5.5% 6.4%  5.9% 
           
Tennis lessons & leagues  0.5% 1.2% 0.8% 0.5%  0.7% 0.8%  0.7% 
           
Water fitness programs  0.9% 2.5% 2.2% 2.5%  1.3% 2.8%  2.0% 
           
Youth art, dance, performing arts  4.2% 2.1% 0.1% 0.0%  0.8% 2.0%  1.4% 
           
Youth fitness & wellness programs  5.7% 4.1% 0.7% 0.8%  2.7% 2.5%  2.6% 
           
Youth Learn to Swim programs  6.2% 1.2% 0.6% 1.0%  2.3% 2.0%  2.1% 
           
Youth sports programs  6.1% 3.5% 0.4% 0.3%  2.6% 2.0%  2.3% 
           
Youth summer camp programs  3.8% 2.1% 0.4% 0.5%  1.3% 1.9%  1.6% 
           
Other  0.0% 0.8% 0.4% 0.2%  0.0% 0.7%  0.3% 
           
None chosen  16.3% 22.8% 28.3% 36.0%  32.1% 22.2%  27.4% 

2019 Prince William County Community Interest and Opinion Survey: Crosstabular Data

Page 230



  
 
 
 
Q10. Which FOUR of the programs from the list in Question 9 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q10. 3rd choice 
           
Adult art, dance, performing arts  1.4% 3.5% 4.3% 3.9%  2.2% 4.4%  3.3% 
           
Adult fitness & wellness programs  4.3% 6.4% 6.9% 5.1%  4.8% 6.4%  5.6% 
           
Adult sports programs  2.9% 4.1% 3.5% 2.4%  3.5% 2.9%  3.2% 
           
After school programs  4.5% 2.1% 1.7% 1.4%  2.1% 2.4%  2.3% 
           
At-risk youth programs  0.7% 1.9% 1.5% 0.7%  0.8% 1.5%  1.2% 
           
County-wide special events  3.3% 4.3% 5.8% 5.4%  3.9% 5.7%  4.8% 
           
Family programs  11.2% 6.0% 4.3% 3.7%  4.8% 7.6%  6.2% 
           
Food trucks in parks  2.8% 5.2% 5.3% 2.2%  3.4% 4.1%  3.7% 
           
Golf lessons  0.7% 1.2% 0.8% 1.5%  1.1% 1.0%  1.0% 
           
Gymnastics & tumbling programs  3.1% 1.2% 0.1% 0.0%  0.7% 1.4%  1.0% 
           
Hockey programs & figure skating  0.7% 0.4% 0.6% 0.2%  0.7% 0.2%  0.4% 
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Q10. Which FOUR of the programs from the list in Question 9 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q10. 3rd choice  (Cont.) 
           
Martial arts/self-defense programs  2.1% 2.1% 2.6% 1.0%  2.2% 1.7%  2.0% 
           
Nature programs  7.8% 5.2% 6.8% 4.7%  6.1% 6.1%  6.1% 
           
Pre-school programs  4.7% 1.0% 1.1% 0.3%  1.9% 1.7%  1.8% 
           
Programs for persons with disabilities  1.9% 1.4% 2.9% 3.0%  1.9% 2.9%  2.4% 
           
Senior adult programs  1.4% 5.6% 5.3% 10.3%  6.2% 5.1%  5.7% 
           
Tennis lessons & leagues  1.9% 2.5% 0.7% 1.0%  1.5% 1.3%  1.4% 
           
Water fitness programs  1.9% 2.9% 4.3% 4.9%  2.6% 4.4%  3.5% 
           
Youth art, dance, performing arts  3.8% 1.4% 0.8% 0.0%  1.0% 1.9%  1.4% 
           
Youth fitness & wellness programs  4.0% 4.3% 1.0% 0.8%  2.3% 2.3%  2.3% 
           
Youth Learn to Swim programs  5.5% 1.9% 1.7% 1.2%  2.5% 2.4%  2.4% 
           
Youth sports programs  5.0% 3.7% 0.8% 0.8%  2.5% 2.4%  2.4% 
           
Youth summer camp programs  4.0% 3.5% 1.2% 0.5%  1.8% 2.4%  2.1% 
           
Other  0.3% 0.2% 0.6% 0.7%  0.5% 0.4%  0.4% 
           
None chosen  20.1% 27.7% 35.5% 44.2%  39.0% 27.4%  33.4% 
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Q10. Which FOUR of the programs from the list in Question 9 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q10. 4th choice 
           
Adult art, dance, performing arts  1.7% 3.5% 3.6% 3.7%  2.5% 3.7%  3.1% 
           
Adult fitness & wellness programs  4.2% 6.0% 3.9% 3.2%  4.0% 4.2%  4.1% 
           
Adult sports programs  2.2% 4.3% 3.6% 2.2%  3.4% 2.7%  3.0% 
           
After school programs  4.8% 2.9% 0.6% 0.8%  2.0% 2.2%  2.1% 
           
At-risk youth programs  2.6% 0.8% 1.9% 1.4%  1.6% 1.9%  1.8% 
           
County-wide special events  3.6% 3.5% 4.3% 4.1%  3.4% 4.3%  3.8% 
           
Family programs  6.1% 4.1% 3.3% 1.5%  2.5% 4.8%  3.6% 
           
Food trucks in parks  5.0% 3.7% 6.0% 2.7%  3.3% 5.4%  4.3% 
           
Golf lessons  1.2% 1.4% 0.7% 1.2%  1.1% 1.0%  1.1% 
           
Gymnastics & tumbling programs  1.4% 1.2% 0.1% 0.5%  0.5% 1.0%  0.7% 
           
Hockey programs & figure skating  0.7% 0.6% 0.6% 0.0%  0.4% 0.5%  0.4% 
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Q10. Which FOUR of the programs from the list in Question 9 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q10. 4th choice  (Cont.) 
           
Martial arts/self-defense programs  1.9% 1.2% 1.9% 1.0%  1.6% 1.5%  1.5% 
           
Nature programs  4.2% 4.8% 4.3% 5.1%  4.2% 4.7%  4.4% 
           
Pre-school programs  2.6% 1.0% 1.5% 0.7%  1.1% 1.7%  1.4% 
           
Programs for persons with disabilities  1.7% 4.1% 2.8% 2.7%  2.8% 2.7%  2.7% 
           
Senior adult programs  1.6% 2.5% 4.8% 5.6%  2.9% 4.7%  3.8% 
           
Tennis lessons & leagues  0.9% 1.9% 1.5% 0.5%  1.0% 1.4%  1.2% 
           
Water fitness programs  3.8% 2.7% 4.4% 4.7%  3.3% 4.6%  3.9% 
           
Youth art, dance, performing arts  2.9% 1.7% 1.0% 0.5%  0.8% 2.1%  1.5% 
           
Youth fitness & wellness programs  2.8% 4.8% 1.5% 0.8%  2.6% 1.9%  2.2% 
           
Youth Learn to Swim programs  4.5% 1.4% 0.6% 0.8%  2.0% 1.5%  1.8% 
           
Youth sports programs  6.6% 3.3% 1.2% 1.2%  3.4% 2.4%  2.9% 
           
Youth summer camp programs  6.2% 3.7% 1.7% 1.4%  2.5% 3.5%  3.0% 
           
Other  0.5% 1.4% 0.4% 1.0%  0.5% 1.1%  0.8% 
           
None chosen  26.3% 33.1% 43.8% 52.6%  46.5% 34.7%  40.7% 
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SUM OF THE TOP FOUR CHOICES 
Q10. Which FOUR of the programs from the list in Question 9 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? (top 4) 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q10. Top choice 
           
Adult art, dance, performing arts  8.5% 15.7% 22.3% 17.8%  11.7% 21.0%  16.3% 
           
Adult fitness & wellness programs  24.2% 41.2% 46.8% 46.4%  37.4% 41.7%  39.4% 
           
Adult sports programs  9.5% 17.6% 16.2% 11.2%  15.7% 11.2%  13.4% 
           
After school programs  24.7% 14.7% 5.7% 4.2%  11.6% 11.5%  11.5% 
           
At-risk youth programs  6.9% 8.9% 8.7% 5.1%  7.1% 7.7%  7.4% 
           
County-wide special events  12.1% 15.7% 23.0% 15.7%  14.8% 18.8%  16.7% 
           
Family programs  39.8% 22.6% 13.9% 10.2%  16.8% 24.7%  20.7% 
           
Food trucks in parks  11.9% 16.1% 20.1% 7.8%  12.5% 15.1%  13.8% 
           
Golf lessons  3.6% 5.8% 4.4% 5.9%  6.0% 3.6%  4.8% 
           
Gymnastics & tumbling programs  7.8% 3.5% 0.8% 0.5%  1.6% 4.2%  2.9% 
           
Hockey programs & figure skating  3.1% 2.5% 2.5% 0.8%  2.2% 2.1%  2.2% 
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SUM OF THE TOP FOUR CHOICES  
Q10. Which FOUR of the programs from the list in Question 9 are MOST IMPORTANT for Prince William County Parks to provide for your 
household? (top 4) 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q10. Top choice  (Cont.) 
           
Martial arts/self-defense programs  7.3% 5.6% 8.6% 3.2%  6.5% 5.9%  6.2% 
           
Nature programs  20.4% 19.9% 24.5% 23.4%  22.7% 21.6%  22.1% 
           
Pre-school programs  20.8% 4.3% 3.5% 1.7%  5.5% 9.0%  7.3% 
           
Programs for persons with disabilities  7.8% 9.5% 13.3% 10.2%  9.1% 11.5%  10.3% 
           
Senior adult programs  5.9% 13.7% 20.1% 38.1%  18.0% 21.4%  19.6% 
           
Tennis lessons & leagues  4.5% 7.5% 3.9% 2.7%  4.3% 4.6%  4.4% 
           
Water fitness programs  8.0% 10.4% 13.4% 14.4%  8.9% 14.2%  11.5% 
           
Youth art, dance, performing arts  13.5% 6.8% 2.1% 1.4%  3.7% 7.3%  5.5% 
           
Youth fitness & wellness programs  14.4% 15.1% 3.9% 2.7%  8.6% 7.9%  8.2% 
           
Youth Learn to Swim programs  22.0% 6.0% 3.2% 3.4%  8.2% 8.2%  8.2% 
           
Youth sports programs  25.6% 17.4% 3.0% 3.4%  13.0% 9.7%  11.3% 
           
Youth summer camp programs  20.1% 13.5% 3.5% 2.9%  7.8% 10.6%  9.2% 
           
Other  2.2% 5.4% 4.6% 4.9%  3.7% 4.6%  4.2% 
           
None chosen  12.8% 17.0% 20.6% 29.4%  25.2% 17.3%  21.5% 
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WITHOUT “DON’T KNOW” 
Q11. Please rate your satisfaction with the overall value your household receives from the Prince William County Parks. (without "don't 
know") 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q11. Your satisfaction with overall value your household receives from County parks 
           
Very satisfied  16.0% 20.0% 16.8% 24.5%  19.4% 19.1%  19.2% 
           
Somewhat satisfied  43.9% 41.2% 39.6% 38.8%  43.0% 37.8%  40.4% 
           
Neutral  23.9% 24.4% 30.3% 27.5%  25.4% 28.9%  27.2% 
           
Somewhat dissatisfied  11.5% 10.7% 8.5% 6.3%  8.4% 9.7%  9.1% 
           
Very dissatisfied  4.7% 3.7% 4.8% 2.9%  3.8% 4.5%  4.1% 
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Q12. Please CHECK ALL the reasons that prevent you or other members of your household from using parks, trails, recreation facilities, or 
programs of Prince William County Parks more often. 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q12. Reasons that prevent you from using parks, trails, recreation facilities, or programs more often 
           
Parks are not well maintained  18.9% 13.7% 12.5% 6.6%  11.6% 13.8%  12.7% 
           
Facilities are not well maintained  19.6% 16.1% 12.9% 9.0%  12.3% 15.6%  13.9% 
           
Program or facility not offered  27.5% 24.0% 20.6% 14.6%  18.9% 23.3%  21.1% 
           
Security is insufficient  13.7% 12.6% 14.5% 9.3%  9.5% 15.6%  12.5% 
           
Lack of trails  28.4% 29.0% 28.5% 20.0%  25.1% 27.5%  26.2% 
           
Parks too far from our residence  36.9% 35.8% 27.3% 20.0%  27.9% 30.5%  29.1% 
           
Parks & facilities are too crowded  15.6% 15.3% 13.0% 8.1%  10.2% 15.2%  12.7% 
           
Fees are too high  26.6% 20.7% 20.2% 17.3%  17.3% 24.7%  20.9% 
           
Program times are not convenient  23.2% 14.9% 14.0% 9.1%  10.7% 19.3%  15.0% 
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Q12. Please CHECK ALL the reasons that prevent you or other members of your household from using parks, trails, recreation facilities, or 
programs of Prince William County Parks more often. 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q12. Reasons that prevent you from using parks, trails, recreation facilities, or programs more often  (Cont.) 
           
Limited access for persons with 
disabilities 

  
4.5% 

 
3.9% 

 
7.1% 

 
6.8% 

  
4.9% 

 
6.8% 

  
5.9% 

           
Poor customer service by staff  7.4% 8.1% 4.3% 4.6%  5.3% 6.4%  5.8% 
           
I do not know locations of 
parks/facilities 

 29.6% 22.4% 28.3% 19.5%  24.8% 25.0%  24.8% 

           
I do not know what is being offered  44.8% 37.1% 41.8% 34.0%  36.6% 42.0%  39.2% 
           
Use city & township parks & facilities  3.1% 3.1% 2.5% 2.2%  2.9% 2.6%  2.7% 
           
Lack of parking  6.9% 9.3% 8.3% 5.6%  6.2% 8.5%  7.3% 
           
Park operating hours not convenient  7.4% 7.9% 5.3% 3.0%  4.6% 6.9%  5.7% 
           
Registration for activities is difficult  9.3% 6.2% 3.6% 2.7%  3.8% 6.8%  5.3% 
           
Recreation facilities too far from our 
residence 

  
22.5% 

 
20.3% 

 
14.4% 

 
10.2% 

  
14.6% 

 
18.0% 

  
16.3% 

           
Lack of transportation  4.3% 5.4% 4.0% 3.7%  3.7% 4.8%  4.2% 
           
I use my HOA's facilities  20.9% 17.4% 14.4% 16.6%  18.4% 15.5%  16.9% 
           
Other  5.2% 5.2% 5.3% 7.1%  4.7% 6.5%  5.6% 
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Q13. Please CHECK ALL the ways you currently learn about parks, trails, programs, and activities of Prince William County parks. 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q13. All the ways you currently learn about parks, trails, programs, & activities of Prince William County parks 
           
Quarterly Parks & Recreation magazine 
(Leisure) 

  
29.8% 

 
31.3% 

 
21.3% 

 
32.8% 

  
23.7% 

 
32.2% 

  
27.9% 

           
Online advertisements  19.2% 22.2% 19.4% 8.8%  18.3% 16.1%  17.1% 
           
Parks & Recreation website  45.3% 42.7% 35.3% 30.3%  38.4% 37.0%  37.6% 
           
Flyers at facilities  25.1% 26.1% 17.7% 20.3%  20.7% 22.4%  21.5% 
           
From friends & neighbors  47.8% 46.8% 43.2% 43.8%  46.1% 42.8%  44.4% 
           
Email  9.2% 10.8% 8.0% 9.5%  10.4% 8.0%  9.2% 
           
Facebook  24.9% 20.7% 19.7% 11.2%  16.3% 21.2%  18.7% 
           
Instagram  1.9% 4.3% 2.8% 1.2%  1.9% 2.9%  2.4% 
           
Twitter  1.0% 2.3% 2.5% 1.0%  1.9% 1.5%  1.7% 
           
Google  23.0% 22.8% 25.5% 13.4%  22.0% 20.0%  20.9% 
           
Other  5.5% 5.2% 7.2% 6.8%  5.8% 6.5%  6.2% 
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Q14. From the list in Question 13, please indicate the THREE ways you most prefer to learn about parks, trails, programs and activities of 
Prince William County Park. 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q14. Top choice 
           
Quarterly Parks & Recreation magazine 
(Leisure) 

  
24.7% 

 
24.8% 

 
23.8% 

 
29.6% 

  
22.9% 

 
27.6% 

  
25.2% 

           
Online advertisements  6.2% 8.9% 6.4% 4.1%  6.4% 5.8%  6.1% 
           
Parks & Recreation website  16.8% 15.3% 15.7% 14.9%  17.6% 13.6%  15.6% 
           
Flyers at facilities  2.9% 2.7% 2.8% 3.6%  3.0% 3.0%  3.0% 
           
From friends & neighbors  4.5% 4.3% 4.8% 6.4%  5.2% 4.6%  4.9% 
           
Email  14.0% 12.8% 11.6% 8.6%  10.3% 12.9%  11.6% 
           
Facebook  14.4% 11.4% 9.6% 4.4%  6.4% 12.7%  9.5% 
           
Instagram  1.2% 1.0% 0.6% 0.2%  0.7% 0.7%  0.7% 
           
Twitter  0.7% 0.4% 0.6% 0.3%  0.5% 0.5%  0.5% 
           
Google  3.1% 5.4% 6.1% 1.9%  5.0% 3.2%  4.1% 
           
Other  0.5% 1.2% 1.0% 1.4%  1.0% 1.1%  1.1% 
           
None chosen  10.9% 11.6% 17.2% 24.7%  21.0% 14.4%  17.9% 
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Q14. From the list in Question 13, please indicate the THREE ways you most prefer to learn about parks, trails, programs and activities of 
Prince William County Park. 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q14. 2nd choice 
           
Quarterly Parks & Recreation magazine 
(Leisure) 

  
12.1% 

 
13.3% 

 
8.4% 

 
10.3% 

  
9.4% 

 
11.7% 

  
10.5% 

           
Online advertisements  7.8% 9.1% 6.9% 4.6%  8.3% 5.6%  6.9% 
           
Parks & Recreation website  14.7% 15.7% 17.9% 13.5%  16.0% 14.8%  15.4% 
           
Flyers at facilities  10.2% 9.1% 8.6% 9.5%  8.1% 10.0%  9.0% 
           
From friends & neighbors  6.6% 7.0% 5.8% 7.8%  7.0% 6.2%  6.6% 
           
Email  11.1% 9.5% 6.2% 6.9%  6.7% 9.6%  8.1% 
           
Facebook  13.5% 9.7% 8.3% 5.9%  7.5% 10.7%  9.1% 
           
Instagram  1.2% 1.7% 1.9% 1.0%  1.1% 1.8%  1.4% 
           
Twitter  0.9% 1.0% 0.4% 0.3%  0.7% 0.6%  0.6% 
           
Google  5.0% 5.6% 8.2% 3.0%  5.8% 5.2%  5.5% 
           
Other  0.7% 0.8% 0.8% 0.7%  0.5% 1.0%  0.7% 
           
None chosen  16.3% 17.4% 26.5% 36.4%  28.9% 22.7%  26.0% 
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Q14. From the list in Question 13, please indicate the THREE ways you most prefer to learn about parks, trails, programs and activities of 
Prince William County Park. 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q14. 3rd choice 
           
Quarterly Parks & Recreation magazine 
(Leisure) 

  
7.4% 

 
8.5% 

 
6.2% 

 
4.6% 

  
5.2% 

 
7.7% 

  
6.5% 

           
Online advertisements  6.7% 7.7% 8.2% 5.1%  6.2% 7.2%  6.7% 
           
Parks & Recreation website  12.1% 13.3% 9.6% 8.1%  9.5% 11.3%  10.4% 
           
Flyers at facilities  9.2% 9.3% 6.8% 6.1%  7.2% 7.8%  7.5% 
           
From friends & neighbors  9.2% 6.4% 6.5% 7.3%  7.7% 6.8%  7.2% 
           
Email  10.2% 8.5% 7.3% 5.8%  7.7% 7.7%  7.7% 
           
Facebook  9.7% 8.5% 7.1% 5.4%  6.1% 8.7%  7.4% 
           
Instagram  1.4% 1.9% 1.4% 0.0%  0.9% 1.3%  1.1% 
           
Twitter  0.5% 1.0% 1.1% 0.5%  1.0% 0.7%  0.8% 
           
Google  7.1% 6.4% 5.8% 3.4%  6.5% 5.0%  5.7% 
           
Other  0.9% 0.4% 1.7% 1.9%  1.2% 1.3%  1.3% 
           
None chosen  25.6% 28.2% 38.4% 51.9%  40.7% 34.5%  37.8% 
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SUM OF THE TOP THREE CHOICES  
Q14. From the list in Question 13, please indicate the THREE ways you most prefer to learn about parks, trails, programs and activities of 
Prince William County Park. (top 3) 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q14. Top choice 
           
Quarterly Parks & Recreation magazine 
(Leisure) 

  
44.3% 

 
46.6% 

 
38.5% 

 
44.5% 

  
37.5% 

 
47.1% 

  
42.2% 

           
Online advertisements  20.8% 25.7% 21.5% 13.7%  20.9% 18.6%  19.7% 
           
Parks & Recreation website  43.6% 44.3% 43.1% 36.5%  43.1% 39.7%  41.3% 
           
Flyers at facilities  22.3% 21.1% 18.1% 19.1%  18.3% 20.8%  19.5% 
           
From friends & neighbors  20.2% 17.8% 17.2% 21.5%  20.0% 17.5%  18.7% 
           
Email  35.3% 30.8% 25.2% 21.3%  24.8% 30.1%  27.4% 
           
Facebook  37.5% 29.6% 24.9% 15.7%  20.0% 32.2%  26.0% 
           
Instagram  3.8% 4.6% 3.9% 1.2%  2.7% 3.7%  3.2% 
           
Twitter  2.1% 2.5% 2.1% 1.2%  2.1% 1.7%  1.9% 
           
Google  15.2% 17.4% 20.1% 8.3%  17.3% 13.4%  15.3% 
           
Other  2.1% 2.5% 3.5% 3.9%  2.7% 3.4%  3.1% 
           
None chosen  10.9% 11.6% 17.2% 24.7%  21.0% 14.4%  17.9% 
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WITHOUT “NOT PROVIDED” 
Q15. If a referendum were held to fund a dedicated tax to increase parks and recreation resources in Prince William County, how would you 
vote? (without "not provided") 
 
N=2455  Q18. Household type  Q19. Your gender  Total 
  Households with 

Children 
Under 10 years 

Households with 
Children 

10-19 years 

Households with no 
Children 

(Ages 20-54 years) 

Households with no 
Children 

(Aged 55+ years) 
 Male Female 

  
 
 
  

           
Q15. How would you vote 
           
Vote in favor  38.5% 39.1% 36.9% 34.2%  35.8% 38.0%  36.9% 
           
Might vote in favor  33.8% 27.9% 31.8% 31.7%  31.3% 31.4%  31.4% 
           
Not sure  17.5% 22.1% 20.0% 22.2%  19.2% 21.6%  20.4% 
           
Vote against  10.2% 10.9% 11.2% 11.9%  13.7% 9.1%  11.3% 
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